WWW.prepp.in

prepp

Your Personal Exams Guide

UGC NET PAPER 1 PAPER 2 DECEMBER 20, 2018 SHIFT 2 GERMAN QUESTION PAPER

Duration:
Total Marks:
Display Marks:

Share Answer Key With Delivery
Engine:

Actual Answer Key:

Group Number :

Group Id :

Group Maximum Duration :
Group Minimum Duration :
Revisit allowed for view? :
Revisit allowed for edit? :
Break time:

Mandatory Break time:
Group Marks:

Section Id ;

Section Number :
Section type :
Mandatory or Optional:
Number of Questions:

Number of Questions to be attempted:

Section Marks:
Display Number Panel:
Group All Questions:

Sub-Section Number:

180
300
Yes
Yes

Yes

Sub-Section Id:

Question Shuffling Allowed :

1
013043261
60

60

No

No

30

Yes

100

00 General Aptitude

913943261
1

Online
Mandatory
A4

A4

100

Yes

No

1
9139431017
Yes

Question Number : 1 Question Id ;: 91394319849 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes

Single Line Question Option : No Option Orientation ; Vertical
Correct Marks ;: 2 Wrong Marks : 0

Which of the following indicates the concept of Zone of Proximal Development (ZPD) as

suggested by psychologist Lev Vygotsky ?

Options :

913943738001,

A learner’s brain develops faster in childhood.
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Yaur
SRR A leamer learns effectively when it is supported with real fife examp

- What a learner can do with help and without help.
91394378003,

51394378004 Lriends interaction is very important for proper development of child.

Question Number : 1 Question Id ;: 91394319849 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks :
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Question Number : 2 Question Id ;: 91394319850 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : Ne Option Orientation : Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks :
Which among the following is the correct set of four fundamental principles of Rabindranath
Tagore’s educational philosophy ?

Options :

o, Humanism, Commercialisation, Urbanisation, Hinduism

— Naturalism, Humanism, Internationalism, Idealism

Globalisation, Localisation, Transformation, Capitalism
91394378007,

Socialism, Spiritualism, Tourism, Commercialism
91394378008,

Question Number : 2 Question Id : 91394319850 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks :
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Options :
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HHSER, AR, FdeH, a9l

91294275005,

91394375006,

91394373007,

913943738008,

Question Number : 3 Question Id : 91394319851 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

The field of study of the theory and practice of self-determined learning that focuses on the

importance of knowing how to learn is known as:
Options :
Epistemology

91394373008%.

91394275010, Andragogy

Pedagogy

91394375011.

Heutagogy

9139437501z,

Question Number : 3 Question Id : 91394319851 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option ;: No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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TSI & T 1 HE] Sl 8 ?

Options :
JEHHE
QeI Jome|

91394273003,

91394373010.

91394373011. ﬁT TIRTI

91394373012, 3TTeq - 3T ErTY

Question Number : 4 Question Id : 91394319852 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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The construction of thought process, which includes remembering, problem solving and

decision making, is called as :
Options :

Andragog
91394373013, 598y

Psychology

91394375014.

Pedagogy

913943738015,

oenitive developmen
913943?8015.(: gnitive d 5 t

Question Number : 4 Question Id ;: 91394319852 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks :
foram gfsran st WA T S1eaa TorH TIoT, WS WHIEM SR foig =1 i erdn 8, S e
e?

Options :

o150a378013, GETITT (AIGTYTET Home!)
51394378014 TSI

eri (Forememss)

91394373015,

91394378016, SATTCHD EEARY

Question Number : 5 Question Id : 91394319853 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

The field of study dealing with methods and principles used in adult education is known
as :
Options :

Pedagogy

91394378017.

Andragogy

91394373018.

Anthropolo
91394378019, PRIOGY

91394378020. Gemntology
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Question Number : 5 Question Id : 91394319853 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes

Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

e foen # waa faftEl oIk fagil 9 defa s1eaam &1 = e & 2

Options :

e ()
Tgrit (Yreferet yomed )
LCISISINGICRIE)
Sidrersit (S-fa=m)

91394375017.

91394378018,

9139437301%.

91394373020.

Question Number : 6 Question Id : 91394319854 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

The four approaches to knowing answers to research questions, according to Kerlinger,
are :

(a) Method of tenacity

(b) Method of intuition

(c) Method of authority

(d) Method of science

() Method of creativity

() Method of non-functionality
Code :

Options :

(c) and (d)

91394375021. (a)’ (b)’

(d) and (e)

91394373022, (b)’ (C)’

s1394378023, () (d), (€) and (f)

s1394378024. (©) (d), (e) and (f)

Question Number : 6 Question Id ;: 91394319854 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number ;: Yes
Single Line Question Option : Ne Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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FihTR o TTER MYRF T & ST Fd A b 9R SUNH § :
(a) qadl fafyg

(b) == fafy
(c) WfEEesR fafy
(d) Togm faty

(

e) YoHrcHmar fafy
(f)  A-WehmEcHsRal fafy

Options :

(a), (b), (c) 3R (d)

91394375021.

(b), (), (d) 3R (e)

91394375022,

01394378023, (P)r (), (€) AR (£)
01394378024, (O (), (€) 3R (£)

Question Number : 7 Question Id : 91394319855 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

One way to measure the extent to which a measure is free of random error is to compute
its :

Options :

Content validity

91394378025,

Exp erimenter’s bias
91394373026,

Test-retest reliability
91394378027,

RS Demand characteristics

Question Number : 7 Question Id : 91394319855 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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91394375025,

TATTeRdl <kl G RO

913943735026,

T{&0-G: G0 favearg=iadn

91394373027,

91394375028. I ” N

Question Number : 8 Question Id : 91394319856 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Qualitative researchers criticise quantitative research for its tendency towards :

Options :

9139437802, Emphasis on evidence

Focus on empiricism
91394378030,

91394378031 Reductionism

130437305 Obsession with creativity

Question Number : 8 Question Id : 91394319856 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
T[UTTcH INEhd HI R AEAHE Y ! JITd o HROT SHHT a1 FHL € |

Options :

91294273029, Higg X \—:nt

YA T SR

913943735030.

91394275021, El EIE
g TcHehdl < Ifd AR 3T

91394378032,

Question Number : 9 Question Id : 91394319857 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical
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Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Which method is appropriate to reduce random error ?

Options :

s1304378033, clect large sample size

—— Administer the test after a gap of one week

o130437805s Lrdminister the treatment in the same way every time

Administer manipulation checks

91394373036.

Question Number : 9 Question Id : 91394319857 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Ao Ff 1 FH T o fau Fefafaa § 9 &F 9 fafy sugea 82

Options :
<o TS SRR T =

91394375033.

Ueh 99IE & GHIiael o Gt RI&0T h

91394375034.

612945730z B S Teh FHM ®Y H ITER HHT

91394378036, F WIEA S Hl

Question Number : 10 Question Id : 91394319858 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
In relation to code of conduct in research, what does APA stand for ?

Options :

Advanced Psychological Authority

91394373037.

s American Psycholog;cal Assoclation

o130457503 L2ustralian Psychological Association

o1304375040 LrSSOCIation of Psychological Assessments

Question Number : 10 Question Id : 91394319858 Question Type : MC(Q Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical
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Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Iy H STER-Hied & Hed § APA § 31y €
Options :

o1394575057 SO WIEhTATTSIhel SR
91394378035, STHIRA HIEhICTSohel THINITRI
91394378039, S feTa WRehraSIhe THITeH

91394373040. " " ; ™

Sub-Section Number: 2
Sub-Section Id: 9139431018
Question Shuffling Allowed : Yes

Question Id : 91394319859 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed : Yes Group Comprehension
Questions : No

Question Numbers : (11 to 15)
Question Label : Comprehension

Read the following passage carefully and answer questions 11 to 15.

For all the disagreement in the industry about the future of aviation, there is perfect accord
on one point : There is going to be a lot more of it. The world’s air passengers flew a combined 7.64
trillion kilometers in 2017. By 2037, that will rise to 18.97 trillion kilometers, with about 40% of the
increase happening within five intra-regional markets : China, India, North-America, Europe and
South-east Asia. That is sparking a battle over the biggest bottleneck holding back this growth :
airports. The governments that still own many of them should be more open to privatisation to
cover a $ 78 billion funding gap in needed capital investments. Airlines, airports’ biggest customers,
see things differently. Costs at privatised terminals are higher and governments should be cautious
about such actions in the interests of expanding the aviation sector as a whole. Privatising an
airport does not necessarily make it more efficient. A study has found there was little difference
between the performance of airports 100% owned by commercially-oriented government
corporations and those majority controlled by private businesses. The key is instead to avoid
structures where the incentives for managers are confused or misaligned, such as where private
companies are brought in as minority investors or where managers are essentially bureaucrats
swayed by political imperatives. There is a better solution out there, but it is not likely to be very
attractive to incumbent airlines, airports, or passengers enamoured of the current generation of
gleaming terminals : build more, cheaper airports.

Sub questions

Question Number : 11 Question Id : 91394319860 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
What is the growth rate in aviation apart from the five intra-regional markets ?

Options :
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91394375041, 10 PEI’CEI’Lt

24
913943738042 20 percent

91394373043, 30 percent

40 percent
91394378044,

Question Number : 12 Question Id : 91394319861 Question Type : MC(Q Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Why should the governments be open to privatisation of airports ?
Options :
s130437304c DECAUSe they own many airports

Because there is a battle for growth
91394378046,

For necessary capital
91394378047,

S To Iimit the government control of aviation mdustry

Question Number : 13 Question Id : 91394319862 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
How do airlines see the move for privatisation of airports ?

(a) Feel that costs are high

(b) Governments should be cautious

(c) Interest of the aviation sector is important
(d) It decentralises the authority to control
Code :

Options :

(), (b) and (c)

913943738048%.

(b), (c) and (d)

91394373050.

(c), (d) and (a)

91294=78051.
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91394378052 (d), (a) and (b)

Question Number : 14 Question Id : 91394319863 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option ;: No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
What is the key for making airports function efficiently ?

Options :

SIS Make private companies as minority shareholders.

150437054 L rOVIde misaligned incentives to managers.

e Recognise political imperatives of bureaucrats appointed as managers.

Avoid structures of confused incentives to managers.
91394378056,

Question Number : 15 Question Id : 91394319864 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Which of the following is the focal inference of the author in the passage ?

Options :

o13542750s, L rivate ownership of airports does not mean efficient management.

SiSesEsEE Growth of the aviation industry is distorted.

s130457505 DITPOrts are not an obstacle to the growth of aviation industry.

Government-owned airports are known for high performance.
91394378060, e &vF

Question Id : 91394319859 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed : Yes Group Comprehension
Questions : No

Question Numbers : (11 to 15)
Question Label : Comprehension
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Sub questions

Question Number : 11 Question Id : 91394319860 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Optmn Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks :

wm—mmﬁ%amﬁaads\sqﬂ &1 1 oot SR €2

913943738041, 10 EIHHIEI
, 20 e

9129427504z,

91394373043, 30 SII l 0
913943738044, 40 Hl“l 0

Question Number : 12 Question Id : 91394319861 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
LR ] ToamuTAl & FSiehor o1 Tazar ®Ii o+l =ey 2
Options :

91394378045, eRiifeR 3ok Tl oel 8 fordFawH €
Fiifer gfg T fow TSR e Wl €

91294275046,
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913943750435,

Question Number : 13 Question Id : 91394319862 Question Type : MC(Q Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

TRETE fammaRH % s 91 fF9 TR TEd 872
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(b) TIHR hI TSFT @1 dMeT

() ST &1 1 fed Aewquf 3

(d) 3% FEEe & mifEsR = fasfea = §

he

Options :

(@), (b) 3R (c)

913943750483,

b), (¢) ¥R (d)

913943?805@.(

(), (d) 3R (a)

91394378051,

(d), (a) ¥R (b)

91394375052.

Question Number : 14 Question Id : 91394319863 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

m%mﬁwm%MWW%?

Options :

=it Hafi 1 o7 TUHes ST
YelEeh] oh] TG WIeded HedT S |

91294273053

91394373054,
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91394378055,

91394373056,
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Question Number : 15 Question Id : 91394319864 Question Type : MC(Q Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes

Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

e H oiEs il g f1end ©

Options :

oisosmrans, TTEAMAGTHl o TS Tt < e FIE Yoo T 2|
91394378058, LS4 S gis fosfa 2
3ISSIA AN &l gig H faumua staye =i ¢ |

91394378058%.
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91394378060.

Sub-Section Number: 3
Sub-Section Id: 9139431019
Question Shuffling Allowed : Yes

Question Number : 16 Question Id : 91394319865 Question Type : MC(Q Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Signs are considered as secondary products of :
Options :
s1384378051, Message

91394378050 —hannelisation

Semantic accuracy
91394378063,

91304378084 LDHOtAINMeENt

Question Number : 16 Question Id : 91394319865 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Tord 1 fEdiaes IqE 9MT Sl €

Options :

91394373061, R <l

ﬁ i
91394375062, HIEH I
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913943735064,

Question Number : 17 Question Id : 91394319866 Question Type : MC(Q Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks : 0
The relational approach in classroom communication comes from :

Options :

S{SeAs e Intra-personal communication

Inter-personal communication
91394378066,

SRR Organisational communication

91394378063, Mass communication

Question Number : 17 Question Id : 91394319866 Question Type : MC(Q Option Shufiling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks : (0

FHEN GU0 § HeiereTes 3UrH gy 91 2iar €2

Options :

91394378065. 3[“{'_%3'%‘33; SEER
AR TFash Y9l

913943735066,

913943738067, SHCRISES Elil M

91394373068, SIS

Question Number : 18 Question Id : 91394319867 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Classroom speech is considered as a :

Options :
91394375059 1 echnical medium

91394378070, Non-technical medium
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a1394373071. Mass medium

91394378072, Unorganised medium

Question Number : 18 Question Id : 91394319867 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option ;: No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

HETA ST <] RIT HHE] Sl © 2

Options :
dhIehl HIETH

91294278063,

91394373070. ‘ﬁ'{—Elili e AT

9139437307 1. ST HIFH

91394378072, 54 Ila*l HI=TH

Question Number : 19 Question Id : 91394319868 Question Type : MC(Q Option Shufiling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks :

In a classroom, communication becomes effective when participants are :
(a) Active

(b) Empathetic

(c) Heterophilous

(d) Homophilous

(e) Silent

()  Uncritical

Code :

Options :

91394378073 (a), (b), (c) and (d)

s1394378074, (D) (€) (d) and (e)

(a), (b), and (d)

91394373075,

e) and ()

91394373076, (C)’ (
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Question Number : 19 Question Id : 91394319868 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number :

Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

ek el | YT Yret B € afe wfasm
(a) GiFa &

(b) ~EAYfaUEE A

(c) Toromfelt 2

(d) GAfe =

() TFH

(f) IS €Y Y AHHM Hd B

he

Options :

s1394378073, (&7 (D) (€) 3R (d)
(b), (©), (d) TR (e)

913943758074.

(a), (b), 3R (d)

91394375075,

(9), (), 3T (f)

91394373076,

Question Number : 20 Question Id : 91394319869 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
The information seeking strategies of students are :

(a) Entropy-oriented
(b) Overt

(c) Non-functional
(d) Indirect

(e) Third party

(f) Testing
Code :
Options :

91394378077, (), (b), (d) and (e)
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91394378078 (b), (c), (e) and (f)

(b), (d), (e) and (f)

91394378078%.

s1394378030. (&), (B), (c) and (f)

Question Number : 20 Question Id : 91394319869 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option ;: No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

BT HT o1 TSV H 1 Jioadl arl &
(a) TreigT-39E

(b) T
(c) STHhMIHS
(d) 3TTAY

(e) Tard U
(f) Tdem

he

Options :

(a), (b), (d) 3R (e)

91294273077,

(b), (), (e) 3R (£)

91394378078.

91394378079. (b), (d), (e) 3ﬂ'{(f)
91394378080. (a). (b)’ (<) 3R ()

Question Number : 21 Question Id : 91394319870 Question Type : MC(Q Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation ;: Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks ;

If DIVE is coded as IMYG, then the code for TAKE will be :
Options :

91394373081. XFMG
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91394378082, YENG
91394373083, TEMG

91394373084. XENG

Question Number : 21 Question Id ;: 91394319870 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number ;: Yes
Single Line Question Option : No Optiun Orientation : Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks ;

Hﬁ{DNEﬂﬁIMYG%WﬁWWW%?ﬁTAKEW@W

Options :

91394375081. XEMG

91394375082, YENG

TEMG

91394375083.

XENG

91394373084.

Question Number : 22 Question Id : 91394319871 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

The next term in the series is :
56, 40, 27, 17, 10,

Options :

91394375085. 6

91294=7580EE. 7

8

91394378087.

9139437380885. d

Question Number : 22 Question Id : 91394319871 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
39 Qe Sl T HIT
56, 40, 27, 17, 10,

Options :
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91394373085, 6

91394373056, /

913942378087. 8

91394373088. S

Question Number : 23 Question Id : 91394319872 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
The next term in the letter series is :

ME, KH, IK, GN, 1S ¢

Options :

91394=780E8. EQ

91394=738090. CK

912942758091, BD

91394373092, DF

Question Number : 23 Question Id ;: 91394319872 Question Type : MC(Q Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Optiun Orientation ; Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks ;

0 YEAT Bl YU ﬁﬁrq
ME, KH, IK, GN,

Options :

=4
913943750889. EQ

913943730390, CK

91394373091, BD

91394273092, DF

Question Number : 24 Question Id ;: 91394319873 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number ;: Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation ;: Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Choose the word which is different from the rest.
Options :

Eyes

91394373033,

91394375094 1NOSE

egs
91294273085, L &

sissisTHEs Laands

Question Number : 24 Question Id : 91394319873 Question Type : MC(Q Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Optiun Orientation ; Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks ;

ﬁwﬁi@aﬁﬁéﬁawa’ﬁq

Options :

e

913942735083, A

91394373094, ITch

91394273095, DLy

91394373096, 214

Question Number : 25 Question Id ;: 91394319874 Question Type : MC(Q Option Shuffling : Yes Display Question Number ; Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation ;: Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks ;
Ram said, “I am the only child of my mother”. Next he pointed to a boy and continued,
“This boy is the husband of the grandchild of my mother”.

How is Ram related to the boy ?

Options :

913943738097. Father

Grandfather

913943735098.

91394378099 Drother-in-law

91394378100, Father-in-law

Question Number : 25 Question Id : 91394319874 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical
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Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

9 e, ' H 31T 1 ol 3Tchell Jcieh & 99 91 39 Ush @S i 3R SV &id g4 Ha, ' I8
A B AT & Ui F1 U g1

9 1 39 TSF § T Ty 82
Options :

91394373097. I Il

912942735088, 1al

-3l

91394373099%.

91394378100, hle{-g1-dl

Question Number : 26 Question Id : 91394319875 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Given below are two premises (a) and (b).
Four conclusions are drawn from them. Select the code that states validly drawn conclusion(s)
[taking the premises individually or jointly].

Premises : (a) Some women are teachers.
(b) All teachers are hard-working.
Conclusions :
(i)  All hard-working people are teachers.
(i)  All teachers are not women.
(i) Some hard-working teachers are women.
(iv) Some women are hard-working.
Code : |
Options :
91394373101, (1) and (11)

91394378102, (i) and (iii)

(1) and (1v)

91394378103.

(111) and (1v)

91394378104,

Question Number : 26 Question Id : 91394319875 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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e T SMER-a1R 5T T (a) 3R (b) |
278 ¥ 9R Treend Sqyd fRT TIT €1 59 Fe 1 gie i Trshd (W) & Sfaa &9 # 3o foman
¢ [STMR-<TRT hl Tehel &Y H 91 G €Y § o gq] |
MMAR AR :  (a) T Higemd foers &
(b) |t Rrarer TRt €|
frepd () |l A A fews €
(i) | fnerer afgemd 74
(i) Fo TETd e afeart €1
(iv) F Afeard FeTd € |

%z :
Options :

91394373101, (1) aﬁ? (Il)
91394378102 (11) aﬂ-{ (I]l)

i) 3T (iv)

91394278103 (

(i) 3R (iv)

91394378104,

Question Number : 27 Question Id : 91394319876 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
In which of the following arguments the conclusion can be no more than probable ?

Options :

912394275105, Imp licative

Analogical

91394373106,

91394378107, Deductive

91394378108, Demonstrative

Question Number : 27 Question Id : 91394319876 Question Type : MCQ Option Shufiling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks :

frfafeag § 9 fag a8 # ey dursg O 31fies =18 81 Tohdl 82

Options :
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91394273105, g
IBULEIRIED

91394278107.

91394373106,

91394378108.

Question Number : 28 Question Id : 91394319877 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
“To slow a beast, you break its limbs.

To slow a nation, you break its people.”
- Identity the argument involved in the above :

Options :
91394373100, INductive

91394378110, Deductive

91394375111. Analoglcal

I na— Demonstrative

Question Number : 28 Question Id : 91394319877 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

ot SRR Ty Y TR WREH O % fU o TEF o 1 ey ¥
ol g Rt JIfd Ak o fore 3179 ol & <l § <X 3 id & 1"
SUge H HfIfed deh g ;

Options :

HITHATHh
91394378109. ¢

91394378110, (TS
f‘
91394378111 G RITHA
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P EIREED

91394378112

Question Number : 29 Question Id : 91394319878 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

“The relation that exists between Premises and Conclusion is that of logical necessity” - is the
case with which of the following arguments ?

Options :

912942758113 Inductive

91394378114. Deductive

91394373115, Demonstrative

Analogical

91394378116.

Question Number : 29 Question Id : 91394319878 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

“ YrETe AR Frerd & g faemm Sey difehes STaEehdl - I8 99 Mefaied 8 9 59 75
TR E?

Options :

HITHATHh
91394378113 ¢

91394373114. I'imq:ucqm
91394378115. Slaﬁiillcrlali

91394378116. ; 3

Question Number : 30 Question Id : 91394319879 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Among the following statements, two are contradictory to each other. Select the code that
represents them.

Statements : (a) All surgeons are doctors.
(b) Some surgeons are doctors.

(c) Some surgeons are not doctors.
(d) No surgeons are doctors.

Code :
Options :
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(a) and (b)
91394278117,

a) and (d)

91394375118. (

s1394378119 () and (d)

b) and (c)

91394375120. (

Question Number : 30 Question Id : 91394319879 Question Type : MC(Q Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation ;: Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks :

Frefafaa wel § < F99 T TR & WER folief 81 3= el & amen %2 9
HIT . (a) G weafafEe fafecs ¥

(b) TS TATAhd® fafhed® © |

() FB IeATaihes® fafehcaes & € |

(d) = veafafras fafeas T8 €

e

Options :

(a) 3R (b)

91394373117.

(a) 3TR (d)

91394378118.

(b) ¥R (d)

91394375118%.

(b) 3R (c)

91394373120.

Sub-Section Number: 4
Sub-Section Id: 9139431020
Question Shuffling Allowed : Yes

Question Id : 91394319880 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed : Yes Group Comprehension
Questions ; No

Question Numbers : (31 to 33)
Question Label : CDmpI'EhEHSiOH
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Monday Tuesday Wednesday
Time Distance Time Distance Time Distance
Cab (Hours) (kms) (Hours) (kms) (Hours) (kms)
A 16 656 12 480 10 410
B 10 700 14 490 18 720
C 11 770 13 650 16 640
D 12 744 15 825 14 840
E 14 826 14 728 12 840

The table given above gives the number of kilometers travelled and the number of hours
taken by five cabs A, B, C, D, and E. Data on three days is given - Monday, Tuesday and
Wednesday.

Use the above data to answer the questions given below.

Sub questions

Question Number : 31 Question Id : 91394319881 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
The average speed of cab A for the three days taken together is approximately :

Options :

91394378121, 10 km/hr

20 km/hr

91394378122

30 km/ hr

91394378123.

40 km/hr

91394373124.

Question Number : 32 Question Id : 91394319882 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
The difference between the average speed of cab C and cab E on Monday is :

Options :

91394378105, 11 kms/hr

91394378126 21 kms/hr

31 kms/hr

91394375127.

41 kms/ hr

913943781 28.

Question Number : 33 Question Id : 91394319883 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical
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Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Which cab travelled the most in the three days taken together ?

Options :

91294278128, B

91394373130. C

91294=2781=1. D

E

91394373132,

Question Id : 91394319880 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed : Yes Group Comprehension
Questions : No

Question Numnbers : (31 to 33)
Question Label : CDmprehensi-:}n

AR TSR FHAR
&9 (RiH) | (i d) | (s=@id) | (mAH) | (L) | (fwH F5)
A 16 656 12 480 10 410
B 10 700 14 490 18 720
C 11 770 13 650 16 640
D 12 744 15 825 14 840
E 14 826 14 728 12 840

Wmﬁw%mﬁﬂhﬁaaaﬁnﬁm@w;w 3R FHER FI 99
foru TTw w3 i GEAT B
ST iRl F1 ITAN HL g = U 7T g9+ & S i |

Sub questions

Question Number : 31 Question Id : 91394319881 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

P Toemat e ‘A’ &1 i Tl 1 i Tifa emem <l

Options :

10 TowearHTeR gfa e

913943738121.

20 foraHeR 9fa s
30 feradex ufq el

913942738122

91394378123.
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91394278124, 40 I l '” ” ll[ | l |

Question Number : 32 Question Id : 91394319882 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option ;: No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

TR 1 9 C IR Fd E &1 379d 7fg § foramn iR 82

Options :

91394378125, 11 [ETGIEICAN I REA
21 Tohetidiex i e

91394373126,

31 fererrHTex ufa ==
41 TR i el

91394378127.

913943781 285.

Question Number : 33 Question Id : 91394319883 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
o feoi # fore vl gr waiferes g8 99 i T 2

Options :

9133943731289. B

91394378130, C
D

91394373131.

(1

91394378132,

Sub-Section Number: 5
Sub-Section Id: 0139431021
Question Shuffling Allowed : Yes

Question Number : 34 Question Id : 91394319884 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Which of the following diagrams indicates the best relation between India, World and
New Delhi ?

Options :
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91394378133.

©

O O

91394378134.

91394378135. O

91394375136.

Question Number : 34 Question Id : 91394319884 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

frfaiaa ¥ 9 form Wanfes § urd, fava IR % fooe o o9 aiad e & ferd foean mn g2

Options :
O

91394375133.

©
91394378134.

O O
91394378135. o
91394378136.

Question Number : 35 Question Id : 91394319885 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Which of the following diagrams best represents the relationship between, family, family
member and domestic help ?
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Options :

91394378137,
91394378138,
913843738139,
913943?814@.0 O O

Question Number : 35 Question Id : 91394319885 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

frefafeaa § 9 forg Yafas § oiErR, aiem IR e A/ A & e dey a1 gaiag 9 §
frefia feFn T 82

Options :

913943781357.
91394378138.
91394378139.
91394375140.

Question Number : 36 Question Id : 91394319886 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Which one of the following is not a Network Topology ?

Options :
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91394=278141.

Chain

91394373142,

SR ds "DUS

91294273144, Star

prepp
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Question Number : 36 Question Id : 91394319886 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

frefefed | 9 -9 A2 wiftafa (Sdest) & 8?2

Options :

&

91394375141.

91394273142 N

91394375143. N

91394373144. <

Question Number : 37 Question Id : 91394319887 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Match the following :

List-1
a) DBrowser

b

o —

d) E-mail

The correct code 1s :

(a) (b)

Options :

(c)

(
(
(c) Operating System
(

(d)

91394375145, (1) (111) (Il)

91394375146. (]_ll

(iv)

(1)

Programming Language

(v)
(1)

List - II

Outlook

DOS

Internet Explorer
Fortran
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91394378147, (i) () (v) (i)

913943751483. (IV) (Hl) (11) (1)

Question Number : 37 Question Id : 91394319887 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

frfafea =1 faam +1
et - 1 TR - 11
(a) SIS
(b) i S
(c) STWfE fawen
(d) 3-9d
WA F T :
(@) (b) (c) (d)

Options :

o1z04378145, 1) () (1) ()
91394378146, (i) (v) (@) ()
o1394378147. W) () (v) (D)

vy @) (1) @)

91394373143

Question Number : 38 Question Id : 91394319888 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Which of the fﬁﬂowing denotes the Internet hardware requirements ?

(a) Hub

(b) Bridge
(c) Router
(d) Gateway
() Modem
Code :

Options :

() only

91394375149

(), (b) and (e)

91394375150

(b), (c), (d) and (e)

91394375151,

a1304378152. (&) (B), (€), (d) and (e)

Question Number : 38 Question Id : 91394319888 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Yertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

fr=fafad § 9 F-91 S22 SEaaR STavIshdisii ! Sl 8 2

(@) =
(b) TS
(c) W3S

(d) Tred
(e) HIEH
che

Options :

91394375148%. (E)

s130a375150, (@ () 3R (€)
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91394375151,

(a), (b), (c), (d) ¥R (e)

91394378152

Question Number : 39 Question Id : 91394319889 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
A set of rules used In communications in a network is called :

Options :
91394378153, 1nterface
91394378154, Lrotocol

913943781565, Address

91394378156, Reference

Question Number : 39 Question Id : 91394319889 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

ek ek o GUO H W Rl % 9Y=ag W e S
Options :

91394378153. :
91394278154 ‘” EI hTc]

91394375155. 'g
TH{E

91394375156.

Question Number : 40 Question Id : 91394319890 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Which of the following are pointing devices ?

(a) Trackball (b) Touchscreen
(c) Graphic Tablet (d) Joystick
Code :

Options :
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91394273157, (El) OD_[}'

(@) and (d)

913943738158.

01394373159, (@) (b) and (d)

s1394373160. (& (P), (€) and (d)

Question Number : 40 Question Id : 91394319890 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

frefafeg § 9 SA-9 @i 3y g2
(c) ek Coere (d) wiareE®

Options :

I (a)

91394378157.

(a) 3R (d)

91394375158.

(a), (b) 3R (d)

91394375158%.

(a), (b), (c) 3R (d)

91394=78160.

Question Number : 41 Question Id : 91394319891 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
A study was carried out on the drought resilience in India. Which of the following States

show highest level of handling drought ?
Options :

Telangana, Andhra Pradesh, Tamil Nadu

91394375161,

51394375160 Odisha, Karnataka, Kerala

Sikkim, Punjab, Arunachal Pradesh

91394278163
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A—— Jharkhand, Chhattisgarh, Jammu and Kashmir

Question Number : 41 Question Id : 91394319891 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option ;: No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
IR H g Ffd ®IreH o 91§ T 31533A o | fefafed | 9 67 T ° 9@ ¥ e
T T <@l T € 2

Options :
JATHI, 3TY U<, TS

91394378161,

91394378162, 3w, FHAEH, A

91394375163. |E|I & l? Tl l? ASRIUENRIE

91394378164.

Question Number : 42 Question Id : 91394319892 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
The most harmful types of environmental pollutants are :

Options :

91394378165. Human organic wastes

A — Wastes from faecal matter

91394373167 1Non-biodegradable chemicals

——— Natural nutrients present in excess

Question Number : 42 Question Id : 91394319892 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Taifee B ehReh JaTaony Ugue ¢ :

01394373165, TG wid Y
fass1 =1 3T9a=

91394373166,
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TR-SIASTIEM TR

91394378167.

UTeh{cish Urdeh dcal ohl ST

91394278168,

Question Number : 43 Question Id : 91394319893 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : Ne Option Orientation : Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks :
Assertion (A) : Natural gas is a very attractive eco-friendly fuel.

Reason (R) : [t produces few pollutants and less carbon dioxide per unit energy than
any other fossil fuel on combustion.

Code :
Options :

SRR Both (A) and (R) are true and (R) is the correct explanation of (A).

. Both (A) and (R) are true and (R) is not the correct explanation of (A).

91394373171 (A) 1s true, but (R) is false.

(A) is false, but (R) is true.

913943738172,

Question Number : 43 Question Id : 91394319893 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

ARURAT (A) :  TTFHITh 79 Fga SThuH TAER0-GAH T84 T |

T (R) : 5% T&T o UYAN fohdl 317 SiaTed 29 whi STl HH YU d 3R Ufd Ife
St | o e STESTFES S BT € |

5z
::;mg_ (A) 3R (R) SHI §&1 § 3R (R), (A) 1 HEl IR 2 |
sy (A) SR (R) S T F IR (R), (A) FT T AR T T
s1s04z7ars, (A) T €, T (R) Terd €1

s1sossrars, (A) T T, T (R) W €

Question Number : 44 Question Id : 91394319894 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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What percentage of energy coming from the Sun is re-radiated towards the space ?

Options :

w 0
913942378173 15%

25%
91394378174

0
91394273175, 307%

0
91394378176. 50%

Question Number : 44 Question Id : 91394319894 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

T 9 I It b1 Terarn Wit S § g fafenfia g g2

Options :

0
91394278173 15%

0
913943758174. 25%

0
91394373175. 30 /o

50%

91394378176.

Question Number : 45 Question Id : 91394319895 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
As per Central Forestry Commission (CFC), how many forest types are found in our

country ? |
Options :

91394278177, 15

20

91394373178.

91394378179, 28

16

913943751a0.

Question Number : 45 Question Id : 91394319895 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Options :

91394378177. 15

20

91394378178.

913294=7817S. 28

16

91394375180.

Question Number : 46 Question Id : 91394319896 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
The number of open universities and directorates of distance education whose courses are

recognised by UGC as on August 9, 2018, is :

Options :

91394=78181. 49

oS3

913943738182,

_
91394375183 OO

91394373184. 62

Question Number : 46 Question Id : 91394319896 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : Ne Option Orientation : Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks :
9 3T, 2018 i e o STTUR .S 91, TR Al Ut S f¥en feenerdi o) et fovafaeimeri
& T T

Options :

91394378151, 49

91394378182 OO

58

91394378183.

62

91394378184,  ~

Question Number : 47 Question Id : 91394319897 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical
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Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Match the following :

List - 1 List - II
(a) Open University () Odisha State Open University, Odisha
(b) Dual Mode University (i) Amity University
(c) Mixed Mode University (iif) Indian Institute of Science, Bengaluru
(d) Deemed University (iv) University of Mumbai, Mumbai
(e) Specialised University (v) School of Planning and Architecture, New Delhi
Code :
@ B © (@ (e
Options :

91394378185. (IH) (H) (V) (1) (IV)
91394375136. (1) (IV) (H) (lll) (V)
91394378157. (V) (1) (IV) (H) (Hl)

sysouzrsres ) @ () () VY

Question Number : 47 Question Id : 91394319897 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

et - 1 gt - 11
(a) T Toafoamem (i) e T goa favafaamem, sifeem
(b) &7 W&y fovafamme i) T favafaara
(c) THiYd @&y fawEfage@™ (i) YA 99 §989M, STE
(d) W faafermem (iv) Yo foxafermem, g==
(e) Touro=a Ui favafaamea (v)  TESH w9 argeren fammem, =€ oot
he

(@) (b) () (d) (e)

Options :

o139437a1ss, @D (@) (v) (@) (W)
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91394378186 1 @v) @ @@ (V)

91394378157. (V) (1) (IV) (]_I) (Hl)

91394378188 i) (@) @ @) (v)

Question Number : 48 Question Id : 91394319898 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Which private institutions in the following list have been granted the status of ‘Institutes of
Eminence’ by the MHRD ?

(1) BITS, Pilani

(i) MAHE, Manipal

(ili)  Symbiosis, Pune

(iv)  Amity University, Noida

Choose the correct answer from the code given below :
Code:

Options :

91394378150, ) and ()

91394378190, O and (i)

91394378191, O and (i)

(ii) and (iv)
91394273192,

Question Number : 48 Question Id : 91394319898 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option ;: No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

0. AR &, grr FefafRan w=h 3 S wgae won | sRilkere ofe e’ R H «isl
qTER?

@  ficE (&fendAwm.), e
() W3, wee

(i) ToraritEE,

(iv) e ghafid, e

= fou e e ° @ o WA g
C o

Options :
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91394378189. Lk

91394373190, A

91394373191, i i

i) T (iv)
91394378192, @ ¢

Question Number : 49 Question Id : 91394319899 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
One of the first states to establish a higher education council was :

Options :

Sikkim

91394373193,

Goa
91394378194,

91394378195, Andhra Pradesh

Jammu and Kashmir

91394373196,

Question Number : 49 Question Id : 91394319899 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option ;: No Option Orientation : Vertical

émﬁwnéﬂaaﬁwmma@ﬂ%ﬁwfr@rw%

Options :

91394375193. |E|I S

91394375194. " 1l

91394378195. HIY HRT

S 3R HIHR

91394378196, =

Question Number : 30 Question Id : 91394319900 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
State higher education councils are established under the instruction of :
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Options :

NITI Ayog

91394273197, =

91294275188, RUSA

CABE

91394378199%.

91304378200, L USA

prepp
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Question Number : 50 Question Id : 91394319900 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes

Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks :

T S=aa T¥nen aftog st o foReh 3THeY o ST Il € 2

Options :

91394375197. i”‘l 3l ”l

91394375198. il

WS

91394373199%.

9139427 8200. 1‘

Group Number :

Group Id :

Group Maximum Duration ;
Group Minimum Duration :
Revisit allowed for view? :
Revisit allowed for edit? :
Break time:

Group Marks:

Section Id :

Section Number :
Section type :
Mandatory or Optional:
Number of Questions:

Number of Questions to be attempted:

Section Marks:
Display Number Panel:
Group All Questions:

Paper II

o
913943262
120

120

No

No

{

21}

44 German

013943262
1

Online
Mandatory
92

92

200

Yes

No
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Sub-Section Number: 1
Sub-Section Id: 0139431022
Question Shuffling Allowed : Yes

Question Number : 51 Question Id : 91394319901 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Was passt nicht in die Reihe ?

Options :

Sonderpreis
91394373201,

Angebot
91394373202.

91394378003, Carantie

Schni en
91384378204, ppch

Question Number : 51 Question Id : 91394319901 Question Type : MC(Q Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Was passt nicht in die Reihe ?

Options :

Sonderpreis
91394378201.

Angebot
91394378202,

91394378003, Carantie

Schni en
91394378204, ppch

Question Number : 32 Question Id : 91394319902 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Was passt nicht ?

Options :

91394378005, unstakademie

91394378006, Tiochschule
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91394378007, T achoberschule

91394378208, Technische Universitit

Question Number : 52 Question Id : 91394319902 Question Type : MC(Q Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Was passt nicht ?

Options :

91394378005, unstakademie

91394378006, Tiochschule

91394378007, T achoberschule

91394378208, Technische Universitét

Question Number : 53 Question Id : 91394319903 Question Type : MC(Q Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Wer alles sehr schnell vergisst, hat ein Gedichtnis wie ...

Options :

91394378009, e Grube

91394378010, i Sieb

91394378011, o Loch

9139437801 ©n Fassohne Boden

Question Number : 33 Question Id : 91394319903 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Wer alles sehr schnell vergisst, hat ein Gedichtnis wie ...
Options :
eine Grube

91394375208%.

91394378010, i Sieb
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91394378011 on Loch

9139437801 ©n Fassohne Boden

Question Number : 54 Question Id : 91394319904 Question Type : MC(Q Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Der Zweite Weltkrieg begann am 1. September 1939 mit dem Angriff des Deutschen Reichs

auf ...
Options :

91394378013, [ rankreich

91394378014 OSterreich

91394378015, Toen

91394378016, Hussland

Question Number : 54 Question Id ; 91394319904 (Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number ;: Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks ;

Der Zweite Weltkrieg begann am 1. September 1939 mit dem Angriff des Deutschen Reichs
auf ...

Options :

91394375013, rankreich

91394378014 Octerreich

91394378015, Toen

91394378016, Hussland

Question Number : 55 Question Id : 91394319905 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Der Steppenwolf ist ein bekanntes Werk von ...

Options :

91394378017, IpomasMann
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Hermann Hesse

91394378218,
91394378019, Cunter Grass
91394378050, Tiemrich Ball

Question Number : 55 Question Id ;: 91394319905 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks :
Der Steppenwolf ist ein bekanntes Werk von ...

Options :

91394378017, IpomasMann

9139437801g ermann Hesse

91394378019, Cunter Grass

91394378050, Tiemrich Ball

Question Number : 56 Question Id : 91394319906 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks :
Welche der folgenden Aussagen ist nicht richtig ?

Options :

Die Schweiz hat keine Hauptstadt.
91394373221.

Bern ist der Sitz der Schweizer Regierung und des Parlaments.
91394373222.

Die Schweiz grenzt im Stden an Osterreich.
91394373223.

91394378904 Die Schweiz besteht aus 26 Kantonen.

Question Number : 56 Question Id : 91394319906 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche der folgenden Aussagen ist nicht richtig ?

Options :
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Die Schweiz hat keine Hauptstadt.
91394378221.

Bern ist der Sitz der Schweizer Regierung und des Parlaments.
91394373222.

Die Schweiz grenzt im Stden an Osterreich.
91394373223.

91394378904 Die Schweiz besteht aus 26 Kantonen.

Question Number : 57 Question Id : 91394319907 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option ;: No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Wie wird die Verfassung der Bundesrepublik genannt ?

Options :

Bundesverfassung
91394378225,

91394378006, Cesetzbuch

Grundgesetz
91394378227.

Verfassungsvertrag
91394373228,

Question Number : 57 Question Id ;: 91394319907 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number ;: Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation ;: Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : (
Wie wird die Verfassung der Bundesrepublik genannt ?

Options :

Bundesverfassung
91394378225,

91394378006, Cesetzbuch

Grundgesetz
91394378227.

Verfassungsvertrag
91394373228,

Question Number : 58 Question Id : 91394319908 Question Type : MC(Q Option Shufiling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks :
Welches Wort passt nicht in die Reihe ?
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ptions :

9139437800y, Qe Gartenbank

91394378030, 9er Stubenhocker

9139437803, 9er Rellstuhl

91394378032 der Kinderschlemel

Question Number : 5§ Question Id ;: 91394319908 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks : 0
Welches Wort passt nicht in die Reihe ?

Options :

9139437800y, Qe Gartenbank

91394378030, 9er Stubenhocker

9139437803, 9er Rellstuhl

91394378032 der Kinderschlemel

Question Number : 59 Question Id : 91394319909 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welcher der folgenden Nomen ist nicht weiblich ?

Options :

91394375233. Eihik

91394378034 Tieimkehr

913943758235. Aghs

91394375236. .

Question Number : 39 Question Id : 91394319909 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welcher der folgenden Nomen ist nicht weiblich ?
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ptions :

91394375233. finlk

91394378034 Tieimkehr

91394375235. Naht

91394375236. s

Question Number : 60 Question Id ;: 91394319910 Question Type : MC(Q Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks : 0
Welche Priposition passt ?

Ein Lastwagen ist ... das Haus gefahren.
Options :

913394378257.

91394378238, 2t

91394378239,

en
91394375240. B

Question Number : 60 Question Id : 91394319910 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche Priposition passt ?

Ein Lastwagen ist ... das Haus gefahren.
Options :

91394373237.

91394378038, 24t

in

9132942752349,

en
91394375240. B

Question Number : 61 Question Id : 91394319911 Question Type : MC(Q Option Shufiling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : Ne Option Orientation : Vertical
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Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Welche Reihe ist einheitlich ?

Options :

Flug, Autofahrt, Fahrrad, Schifffahrt
91394378241.

Bleistift, Kugelschreiber, Fiiller, Kreide
91394378242,

Krankenschein, Reisepass, Ausweis, Visum
91394378243,

oben, unten, iiben, iiber
91394378244,

Question Number : 61 Question Id : 91394319911 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Welche Reihe ist einheitlich ?

Options :

Flug, Autofahrt, Fahrrad, Schifffahrt
91394378241,

Bleistift, Kugelschreiber, Fiiller, Kreide
91394378242,

Krankenschein, Reisepass, Ausweis, Visum
91394378243,

oben, unten, tben, iiber
91394378244,

Question Number : 62 Question Id : 91394319912 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Wo ist -er eine bedeutungstragende Phonemfolge ?

Options :

91394378045, Tonder

91394378046, SCAWer

Finger
91394378247,

91394378045, cpwester
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Question Numnber : 62 Question Id : 91394319912 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number :

Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Wo ist -er eine bedeutungstragende Phonemfolge ?

Options :

91394378045, onder

91394378046, SCAWer

Finger
91394378247.

91394378045, cpwester

Question Number : 63 Question Id : 91394319913 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Welches Wort ist falsch buchstabiert ?
Options :
91394373249, Friedrich

91394378050, Lpeodor

Stuttgart
91394378251

91394378050 Llanover

Question Number : 63 Question Id : 91394319913 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welches Wort ist falsch buchstabiert ?

Options :

913943752489, Friadvich

91394378050, Lpeodor

Stuttgart
91394378251

91394378050 lanover
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Question Numnber : 64 Question Id : 91394319914 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number :

Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

“Heimkehr” ist ein Werk von ...
Options :

Wolfgang Borchert
91394373253.

91394378054, Tranz Kafka

91394378055, Tiemrich Ball

91394378056, Marcel Reich-Ranicki

Question Number : 64 Question Id : 91394319914 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
“Heimkehr” ist ein Werk von ...

Options :

Wolfgang Borchert
91394373253.

91394378054, Tranz Kafka

91394378055, iemrich Ball

91394372956, Marcel Reich-Ranicki

Question Number : 65 Question Id : 91394319915 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option ;: No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Hier kénnen Sie Geld umtauschen ...
Options :

91394378057, 0 einer Bicherei

91394378058, 0 einer Bank

91394378959, auf einer Polizeistation

91394378060, 1 einer Schule



WWW.prepp.in ’repp

Your Personql Exqms Guide
Question Numnber : 65 Question Id : 91394319915 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number :

Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Hier kénnen Sie Geld umtauschen ...
Options :

91394378057, 0 einer Bicherei

91394378058, 0 einer Bank

91394378959, auf einer Polizeistation

91394378060, 1 einer Schule

Question Number : 66 Question Id : 91394319916 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Preis pro Nacht ... : pro Zelt - Euro 15 und pro Person - Euro 5.

Options :
91394378061, [ Kino

9139437806 2uf dem Markt

91394378063, 1 Theater

auf dem Camping Platz
91394373264.

Question Number : 66 Question Id : 91394319916 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option ;: No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Preis pro Nacht ... : pro Zelt - Euro 15 und pro Person - Euro 5.
Options :
im Kin
91394378261, 0

9139437806 2uf dem Markt

91394378063, [ Theater

auf dem Camping Platz
91394373264.
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Question Number : 67 Question Id : 91394319917 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number :

Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Welche Reihe hat Wérter nur mit kurzen Vokalen ?
Options :

stark, wirklich, hohe, nur
91394373265,

flach, krank, Mund, gestern
91394373266.

sondern, morgens, Hut, Minute
91394378267,

hundert, pinktlich, jeder, neben
91394373268,

Question Number : 67 Question Id : 91394319917 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche Reihe hat Wirter nur mit kurzen Vokalen ?

Options :

stark, wirklich, hohe, nur
91394373265.

flach, krank, Mund, gestern
91394373266.

sondern, morgens, Hut, Minute
913943738267,

hundert, pinktlich, jeder, neben
91394378268,

Question Number : 68 Question Id : 91394319918 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Wenn man die Aufgabe schnell erledigen will, miissen alle ... arbeiten.

Options :

91394378069, 9aZWischen

91394378070, 92TAUS

9139437527 1. .

91394378070 9aTan
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Question Number : 68 Question Id : 91394319918 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Wenn man die Aufgabe schnell erledigen will, miissen alle ... arbeiten.

Options :

91394378069, 9aZWischen

91394378070, 92TAUS

91394375827 1. d

91394378070, 9aTan

Question Number : 69 Question Id : 91394319919 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Das Wortpaar ... ist ein Beispiel fiir ein Minimalpaar.
Options :

91394378073, Dettund Tisch

lang und kurz
91394373274.

jetzt und spiter
91394378275, ) i

91394378076, Mablund Mehl

Question Number : 69 Question Id : 91394319919 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Das Wortpaar ... ist ein Beispiel fiir ein Minimalpaar.
Options :

91394378073, Dettund Tisch

lang und kurz
91394373274.

jetzt und spiter
91384378275, ) P&

91394378076, ablund Mehl
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Question Number : 70 Question Id : 91394319920 Question Type : MC(Q Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
»9ag du doch Vater, dass wir einen Autounfall hatten!” - ,,Das kommt gar nicht in Frage.

Du warst Schuld, warum soll ich fiir dich.......... »
Options :
91394375277, a8 Fisbrechen

auf dem Holzweg sein

91394378278,

91394378279, die Kastanien aus dem Feuer holen
durch die Blume sagen

91394373280,

Question Number : 70 Question Id ;: 91394319920 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation ;: Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks ;
»5ag du doch Vater, dass wir einen Autounfall hatten!” - ,,Das kommt gar nicht in Frage.

Du warst Schuld, warum soll ich fiir dich.......... [t
Options :
91394375277, 2018 brechen

auf dem Holzweg sein

91394373278,

91394378279, die Kastanien aus dem Feuer holen
durch die Blume sagen

91394373280,

Sub-Section Number: 2
Sub-Section Id: 9139431023
Question Shuffling Allowed : Yes

Question Number : 71 Question Id : 91394319921 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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In welcher der folgenden Kombinationen sind alle Sitze falsch ?

(a) Die Sprache, in die Gbersetzt wird, nennt man Zwecksprache.
(b) Die Ursache des Todes ist noch nicht genau geklirt.

(¢) Unsere Nachbarn sind sehr geschmacklich eingerichtet.

(d) Wie gemeinsam von dir!

Options :

,(b) &
91394375281, @ r e

b), (c) & (d
91384373282. Ehieltd)

& (d
91394373283 el telseid)

, (b) & (d
91394375254. (e

Question Number : 71 Question Id : 91394319921 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical
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In welcher der folgenden Kombinationen sind alle Sitze falsch ?

(a) Die Sprache, in die Gibersetzt wird, nennt man Zwecksprache.
(b) Die Ursache des Todes ist noch nicht genau geklért.

(¢) Unsere Nachbarn sind sehr geschmacklich eingerichtet.

(d) Wie gemeinsam von dir!

Options :

,(b) &
91394375281. ke &

b), (c) & (d
913894373282. el

, () &(d
913894373283. (s tel i)

, (b) & (d
91394373234. (), {b) & (d)

Question Number : 72 Question Id : 91394319922 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Die Form -en in ,.sie singen® , ,,die Frauen® und ,,das Laufen® ist ...

(a) Allomorph eines Morphems mit verschiedenen Bedeutungen.
(b) ein homonymes Morph

(¢) eine bedeutungslose Phonemfolge

(d) ein bedeutungsgleiches Morph

Options :

& (b
91304378085, & &)

91394378086, P &©

91394378057, O &W@

& (d
9130437805s, & & @

Question Number : 72 Question Id : 91394319922 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
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Die Form -en in ,.sie singen® , ,,die Frauen® und ,,das Laufen® ist ...

(a) Allomorph eines Morphems mit verschiedenen Bedeutungen.
(b) ein homonymes Morph

(¢) eine bedeutungslose Phonemfolge

(d) ein bedeutungsgleiches Morph

Options :

& (b
91304378085, & &)

91394378086, P &©

) & (d
91304378057 O &@

91394378088, @ &W
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Welche der folgenden Aussagen sind richtig ?

(a) Der immer grine tropische Wald ist der Regenwald.
(b) Ein von Menschen unberithrter Wald heif3t Urwald.
(¢) Ein Revier ist ein Wald aus Laub- und Nadelbidume.

(d) Ein bewirtschafteter Teil eines Waldes nennt man Forst.

Options :

,(b) &
91394375288%. (RS

b), (¢) & (d
91294278290, Bl &4)

, () & (d
913843738291. RIS

,(b) & (d
9138943738292 bkl

Question Number : 73 Question Id ;: 91394319923 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : Ne Option Orientation : Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks :
Welche der folgenden Aussagen sind richtig ?

(a) Der immer grine tropische Wald ist der Regenwald.
(b) Ein von Menschen unberiihrter Wald heifit Urwald.

(¢) Ein Revier ist ein Wald aus Laub- und Nadelbiume.

(d) Ein bewirtschafteter Teil eines Waldes nennt man Forst.
Options :

,(b) &
91384373288%. (ki (el

b), (¢c) & (d
9138943738290. (b), (e) & ()

, () & (d
91394375291. (e Sac)

,(b) & (d
91394373292 @ By

Question Number : 74 Question Id : 91394319924 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Welche der folgenden treffen auf das Morphem zu ?

(a) eine Phonemfolge mit mindestens einem Vokal
(b) eine Einheit mit bedeutungsunterscheidender Funktion
(¢) die kleinste bedeutungstragende Einheit

(d) Sie ktnnen Formvarianten haben

Options :

91394378093, @ &M

b) &
91304378004 O &1

91394378095, O €@

91394378096, @ EW
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Single Line Question Option : No Option Orientation ; Vertical
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Welche der folgenden treffen auf das Morphem zu ?

(a) eine Phonemfolge mit mindestens einem Vokal

(b) eine Einheit mit bedeutungsunterscheidender Funktion
(¢) die kleinste bedeutungstragende Einheit

(d) Sie kénnen Formvarianten haben

Options :

91394378093, > &M

91394378094 P &©

& (d
91304378005, O &@

91394378096, @ &W

Question Number : 75 Question Id : 91394319925 Question Type : MC(Q Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks :
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Welche der folgenden Sitze sind nicht richtig ?

(a) lch bin besorgt, weil die Kinder noch nicht zurick sind.
(b) So wihlerisch diirfen Sie nicht sein.

(¢) Die Schwester sorgte riihrig fiir den Kranken.

(d) Das Meer ist heute sehr unentwegt.

Options :

& (b
91394378007, & &)

91394378008, P &©

91394378299, O &W@

& (d
91394378300, & &
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Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical
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Welche der folgenden Sitze sind nicht richtig ?

(a) lch bin besorgt, weil die Kinder noch nicht zuriick sind.
(b) So wihlerisch diirfen Sie nicht sein.

(¢) Die Schwester sorgte riihrig fiir den Kranken.

(d) Das Meer ist heute sehr unentwegt.

Options :

& (b
91304378007, 2 &)

91394378098, P &©

) & (d
91394378000, O & @

91394378300, @ &W

Question Number : 76 Question Id ; 91394319926 (Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number ;: Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation ;: Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Welche der folgenden Werke sind nicht von Max Frisch ?

(a) Homo Faber
(b) Das Urteil

(¢) Biedermann und die Brandstifter
(d) Kleider machen Leute

Options :

91394378301, > &M

b) &
91304373302, O &©

91394378303, O €@

91394273304, B8

prepp

Your Personal Exams Guide
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Welche der folgenden Werke sind nicht von Max Frisch ?

(a) Homo Faber
(b) Das Urteil

(¢) Biedermann und die Brandstifter
(d) Kleider machen Leute

Options :

91394378301, > &®

91394378302, P &©

& (d
91304378303, O @

91294273304, By &t
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Welche der folgenden Sitze sind nicht richtig ?

(a) Das Tor wollte den Tor nicht 6ffnen.

(b) Der Erbe schlug das Erbe aus.

(¢) Der Leiter stieg auf die Leiter.

(d) Der Weise aus dem Dorf sang auf dem Weise eines alten Volkslieds.

Options :

& (b
91394378305, & &P

91394378306, 0 &©

91394378307, O €@

b) & (d
913943738308. (b ()
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Welche der folgenden Sitze sind nicht richtig ?

(a) Das Tor wollte den Tor nicht 6ffnen.

(b) Der Erbe schlug das Erbe aus.

(¢) Der Leiter stieg auf die Leiter.

(d) Der Weise aus dem Dorf sang auf dem Weise eines alten Volkslieds.

Options :

& (b
91394378305, & &P

91394378306, 0 &©

) & (d
91304378307, O &

91394273308, B8

Question Number : 78 Question Id ; 91394319928 (Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number ;: Yes
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Zwei der folgenden Sitze haben eine dhnliche Bedeutung. Welche ?

(a) Ich michte meine Freunde nicht aus den Augen verlieren.
(b) Ich mochte meine Freunde nicht mehr sehen.

(¢) Ich mochte den Kontakt zu meinen Freunden nicht verlieren.
(d) Ich schaue meinen Freunden immer in die Augen.

Options :

& (b
91394378300, & &)

91394378310, P &©

91394378311, @ &©

b) & (d
913943738312 (b ()

Question Number : 78 Question Id : 91394319928 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical
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Zwei der folgenden Sitze haben eine dhnliche Bedeutung. Welche ?

(a) Ich michte meine Freunde nicht aus den Augen verlieren.
(b) Ich mochte meine Freunde nicht mehr sehen.

(¢) Ich michte den Kontakt zu meinen Freunden nicht verlieren.
(d) Ich schaue meinen Freunden immer in die Augen.

Options :

& (b
91394378300, 2 &P

91394378310, P &©

91304373311 & &

9139427331z B8

Question Number : 79 Question Id ; 91394319929 (Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number ;: Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation ;: Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Welche Reihen sind nicht einheitlich ?

(a) verlieren, fordern, streiken, verlangen

(b) erkldren, beschreiben, zeigen, demonstrieren
(¢) kontrollieren, priifen, kritisieren, untersuchen
(d) essen, trinken, kauen, schlucken

Options :

& (b
91304378313 & &)

91394378314 P &©

91394378315, O €@

91304373316, & &

Question Number : 79 Question Id : 91394319929 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche Reihen sind nicht einheitlich ?

(a) verlieren, fordern, streiken, verlangen

(b) erkldren, beschreiben, zeigen, demonstrieren
(¢) kontrollieren, priifen, kritisieren, untersuchen
(d) essen, trinken, kauen, schlucken

Options :

& (b
91304373313, & &)

91394378314 P &©

) & (d
91304378315, O &

91394378316, @ &©

Question Number : 80 Question Id ;: 91394319930 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number ;: Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation ;: Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Lesen Sie die folgenden Briefzeilen! Welche Kombination hat nur falsche Sitze ?

(a) Sehr geehrten Damen und Herren, letzte Woche habe ich bei Ihnen einen grauen
Pullover bestellt.

(b) Aber leider musste ich beim Anprobieren feststellen, dass ein Armel zu kurz ist.
(¢) Aus diesem Grund mochte ich Thnen bitten, mir einen neuen Pullover zu schicken.
(d) Falls Sie Fragen haben, rufen Sie mich bitte ab 10 Uhr bis 16 Uhr an.

Options :

, (b) &
91394373317. (), {b) & (€)

b), (¢) & (d
912942783185, (i ctdeiel)

, () &(d
91394375319%. S

, (b) & (d
91384373320. (k2
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Lesen Sie die folgenden Briefzeilen! Welche Kombination hat nur falsche Sitze ?

(a) Sehr gechrten Damen und Herren, letzte Woche habe ich bei Ihnen einen grauen
Pullover bestellt.

(b) Aber leider musste ich beim Anprobieren feststellen, dass ein Armel zu kurz ist.
(¢) Aus diesem Grund mochte ich Thnen bitten, mir einen neuen Pullover zu schicken.
(d) Falls Sie Fragen haben, rufen Sie mich bitte ab 10 Uhr bis 16 Uhr an.

Options :

b) &
91394373317. el hidte

b), (c) & (d
913943783185. (e Sae)

, () &(d
91394375319%. S

, (b) & (d
91384373320. (k2

Question Number : 81 Question Id : 91394319931 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Welche Aussagen sind richtig ?

(a) Phoneme sind die kleinsten Einheiten der Sprache, die in systematischer
Oppostion stehen.

(b) Phoneme sind bedeutungsleere Einheiten.
(¢) Die konkrete Realisierung eines Phonems beim Sprechen ist das Wort.
(d) Phoneme und Silben sind austauschbar.

Options :

& (b
91304378321 & &)

91394378322 P &©

91394378323, D &©

) & (d
91304378304 2 &
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Welche Aussagen sind richtig ?

(a) Phoneme sind die kleinsten Einheiten der Sprache, die in systematischer
Oppostion stehen.

(b) Phoneme sind bedeutungsleere Einheiten.
(¢) Die konkrete Realisierung eines Phonems beim Sprechen ist das Wort.
(d) Phoneme und Silben sind austauschbar.

Options :

91394378321, @ &®

91394378322 P &©

d &
91304378303 O &©

91394378324 @ &W

Question Number : 82 Question Id ;: 91394319932 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Welche Reihen haben nur Minimalpaare ?

(a) Rand - Sand, Kind - sind

(b) singen - sinken, singen - sang
(¢) Hand - Sand, Mund - Bund
(d) Bund - Bank, Hut - Wut

Options :

& (b
91394378305, & &)

91394378326, @ &©

91394273327, (b2 & {d)

d &
91394378305 O €@
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Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche Reihen haben nur Minimalpaare ?

(a) Rand - Sand, Kind - sind

(b) singen - sinken, singen - sang
(¢) Hand - Sand, Mund - Bund
(d) Bund - Bank, Hut - Wut

Options :

& (b
91304378305, & &)

91394378326, @ &©

b) & (d
91394378327. by &)

91394378328, @ €@

Question Number : 83 Question Id ; 91394319933 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number ;: Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation ;: Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Welche Reihe hat Worter nur mit langen Vokalen ?

(a) Tisch, Fenster, geben, Obst
(b) Tal, sehr, Mahl, sehen

(¢) Saal, gehen, Buch, gegen
(d) Nehmen, durch, Licht, Birne

Options :

& (b
91394378300, & &)

91394378330, P &©

91394378331, O &W@

& (d
91304378330 & &

Question Number : 83 Question Id : 91394319933 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical
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Welche Reihe hat Worter nur mit langen Vokalen ?

(a) Tisch, Fenster, geben, Obst
(b) Tal, sehr, Mahl, sehen

(¢) Saal, gehen, Buch, gegen
(d) Nehmen, durch, Licht, Birne

Options :

& (b
91394378300, 2 &)

91394378330, P &©

) & (d
91304378331 O &

91394378332 » &W

Question Number : §4 Question Id ;: 91394319934 (Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number ;: Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation ;: Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Welche Erklirungen sind falsch ?

(a) ,,sein blanes Wunder erleben® bedeutet: eine unangenehme Uberraschung erleben.
(b) ,.jemanden beim Wort nehmen® bedeutet: unbedingt recht behalten wollen

(¢) ,,ein Wort (Wortchen) mitzureden haben® bedeutet: tun, was man versprochen hat.
(d) ,,kein Wort iiber etwas verlieren® bedeutet: sich iiber ein Problem nicht duflern.

Options :

& (b
91394378333 & &)

91394378334 O &W@

91394378335, P &©

b) & (d
91394378336. (b ()

Question Number : 84 Question Id : 91394319934 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche Erklirungen sind falsch ?

(a) ,,sein blaues Wunder erleben® bedeutet: eine unangenehme Uberraschung erleben.
(b) ,.jemanden beim Wort nehmen® bedeutet: unbedingt recht behalten wollen

(¢) ,,ein Wort (Wortchen) mitzureden haben® bedeutet: tun, was man versprochen hat.
(d) ,,kein Wort iiber etwas verlieren® bedeutet: sich iiber ein Problem nicht duflern.

Options :

& (b
91304378333, & &)

91394378334 O &W@

b) &
91304378335, O &

91394273336, B8

Question Number : 85 Question Id ;: 91394319935 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number ; Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation ;: Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Welche Kombination ist richtig ?

(a) ,,einkochen® heifit: konservieren

(b) ,.verkochen® heillt: steigt iber den Topfrand
(¢) ,,auskochen® heifit: Steril machen

(d) ,,iiberkochen® heifit: verdampfen

Options :

91304373337 & &

91394378338, P &©

9139427333249, (b2 & {d)

& (d
91304378340, & &

Question Number : 85 Question Id : 91394319935 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche Kombination ist richtig ?

(a) ,,einkochen® heifit: konservieren

(b) ,,verkochen® heif}t: steigt iiber den Topfrand
(c) ,,auskochen® heifdt: Steril machen

(d) ,,iberkochen” heifit: verdampfen

Options :

91304373337 & &

91394378338, P &©

b) & (d
91394378339. by &)

91394378340, » &W

Question Number : §6 Question Id ;: 91394319936 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number ;: Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation ;: Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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In welchen Sitzen ist das Verb ,verhindern’ richtig gebraucht ?

(a) Ubertriebene Forderungen haben eine Einigung verhindert.
(b) Ich kann leider nicht teilnehmen, ich bin verhindert.
(¢) Er hat das Ungliick kommen sehen, aber er konnte es nicht verhindern.

(d) Was verhindert uns, die Wahrheit zu sagen ?

Options :

,(b) &
91394375341. @ r e

b), (c) & (d
913843738342. Ehieltd)

& (d
91394373343 el telseid)

, (b) & (d
91394375344. (e

Question Number : 86 Question Id : 91394319936 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
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In welchen Sétzen ist das Verb ,verhindern’ richtig gebraucht ?

(a) Ubertriebene Forderungen haben eine Einigung verhindert.

(b) Ich kann leider nicht teilnehmen, ich bin verhindert.

(¢) Er hat das Ungliick kommen sehen, aber er konnte es nicht verhindern.
(d) Was verhindert uns, die Wahrheit zu sagen ?

Options :

,(b) &
91394375341. ke &

b), (c) & (d
91389437334z2. el

, () &(d
913894373343. (s tel i)

, (b) & (d
91394373344, (), {b) & (d)

Question Number : 87 Question Id : 91394319937 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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.Jjemandem auf den Schlips treten® heifit...

(a) jemandem zu nahe treten.
(b) jemanden durchschauen.
(¢) jemanden tduschen.

(d) jemanden krinken.

Options :

91304378345, & &

91394378346, P &©

91394378347, @ &W

b) & (d
9139437334%5. (b ()

Question Number : 87 Question Id : 91394319937 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical
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.Jjemandem auf den Schlips treten® heifit...

(a) jemandem zu nahe treten.
(b) jemanden durchschauen.
(¢) jemanden tduschen.

(d) jemanden krinken.

Options :

91304378345, & &1

91394378346, P &©

& (d
91394378347, & &

91394273348, B8

Question Number : 88 Question Id ;: 91394319938 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number ;: Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation ;: Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Wo ist ,fallen’ richtig gebraucht ?

(a) Falle nicht aus der Rolle!
(b) Ich bin aus allen Wolken gefallen.
(¢) TIhr Name fillt mir nicht.

(d) Die Blitter fallen im Herbst von den Bdumen.

Options :

b), (c) & (d
91394375348%. (e Sae)

, (b) & (d
91394=278350. () &

, (b) &
91394373351. (), {b) & (€)

, () &(d
91384373352 Gl )
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Wo ist ,fallen’ richtig gebraucht ?
(a) Falle nicht aus der Rolle!
(b) Ich bin aus allen Wolken gefallen.
(¢) Ihr Name fillt mir nicht.

(d) Die Blitter fallen im Herbst von den Bdumen.

Options :

b), (c) & (d
91384373345%. Ehieltd)

, (b) & (d
9138943738350. (a), (b) & (<)

,(b) &
91394378351, (RS

, () &(d
91394373352. S

Question Number : 89 Question Id : 91394319939 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Welche Kombination ist richtig ?

(a) ,,sich nicht lumpen lassen” bedeutet: sparsam sein.

(b) ,.den Kopf in den Sand stecken® bedeutet: eine Gefahr nicht sehen wollen.
(¢) ,,die Nase hoch tragen® bedeutet: stolz sein.

(d) ,,in den Mond gucken® bedeutet: etwas nicht bekommen haben.

Options :

,(b) &
913943758353. @ r e

b), (c) & (d
91394373354. Ehieltd)

& (d
91394378355, el telseid)

, (b) & (d
913943758356. (e

Question Number : 89 Question Id : 91394319939 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche Kombination ist richtig ?
(a) ,,sich nicht lumpen lassen” bedeutet: sparsam sein.

(b) ,,den Kopfin den Sand stecken” bedeutet: eine Gefahr nicht sehen wollen.
(¢) ,,die Nase hoch tragen® bedeutet: stolz sein.
(d) ,,in den Mond gucken® bedeutet: etwas nicht bekommen haben.

Options :

,(b) &
91384373353. ke &

b), (c) & (d
913894373354. el

, () &(d
9138943738355, (s tel i)

, (b) & (d
91394373356. (), {b) & (d)

Question Number : 90 Question Id : 91394319940 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Welche der folgenden Sitze sind nicht richtig ?

(a) Man muss die Menschen nehmen, wie sie sind.

(b) Ursache und Wirkung kénnen nicht voneinander getrennt werden.
(¢) Die Leute erzidhlen, dass ihr seine Frau verlassen hat.

(d) Am Rand des manuskripts muss gentigend Ort fiir Korrekturen sein.

Options :

& (b
91394378357, & &)

91394378358, P &©

91394378359, @ &

) & (d
91304378380, O &@

Question Number : 90 Question Id : 91394319940 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche der folgenden Sitze sind nicht richtig ?

(a) Man muss die Menschen nehmen, wie sie sind.

(b) Ursache und Wirkung kénnen nicht voneinander getrennt werden.
(¢) Die Leute erzdhlen, dass ihr seine Frau verlassen hat.

(d) Am Rand des manuskripts muss gentigend Ort fiir Korrekturen sein.

Options :

& (b
91304378357, & &)

91394378358, P &©

& (d
91394378350, & & @

91394378360, O €@

Sub-Section Number: %
Sub-Section Id: 9139431024
Question Shuffling Allowed : Yes

Question Number : 91 Question Id ;: 91394319941 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number ;: Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation ;: Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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X : Gegenwart ist ein ,,ausdehnungsloser Punkt zwischen Vergangenheit und Zukunft.

Y : Gegenwart ist im Moment des Sprechens aber sie schon wieder Vergangenheit.

Welche von den folgenden ist in Bezug auf die oben stehenden Aussagen richtig ?

Options :

91394378361.

91394378362,

91394373363.

91394375364.

X und Y sind beide richtig, aber Y ist nicht die Erkldrung fiar X.

X und Y sind beide richtig und Y ist die Erklirung fiir X.

X ist richtig, aber Y ist falsch.

X ist falsch, aber Y ist richtig.

prepp

Your Personal Exams Guide

Question Number : 91 Question Id : 91394319941 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

X : Gegenwart ist ein ,,ausdehnungsloser Punkt® zwischen Vergangenheit und Zukunft.

Y : Gegenwart ist im Moment des Sprechens Gber sie schon wieder Vergangenheit.

Welche von den folgenden ist in Bezug auf die oben stehenden Aussagen richtig ?

Options :

91394375361.

91394375362.

91394373363.

91394375364.

X und Y sind beide richtig, aber Y ist nicht die Erkldrung fir X.

X und Y sind beide richtig und Y ist die Erklirung fiir X.

X ist richtig, aber Y ist falsch.

X ist falsch, aber Y ist richtig.

Question Number : 92 Question Id : 91394319942 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

X : Gegenwartsliteratur verweist auf die Literatur der Zeit, die seit 1989/90 entstanden ist.

Y : Diese Literatur setzt sich mit neuen Voraussetzungen und Bedingungen poetisch

auseinander.

Welche von den folgenden ist in Bezug auf die oben stehenden Aussagen richtig ?

Options :

91394373365.

X und Y sind beide richtig, aber Y ist nicht die Erkldrung fir X.
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X und Y sind beide richtig und Y ist die Erkldrung fiir X.
913943783¢6.

X ist richtig, aber Y ist falsch.
91394373367.

X ist falsch, aber Y ist richtig.
91394378363

Question Number : 92 Question Id : 91394319942 Question Type : MC(Q Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks :
X : Gegenwartsliteratur verweist auf die Literatur der Zeit, die seit 1989/90 entstanden ist.

Y : Diese Literatur setzt sich mit neuen Voraussetzungen und Bedingungen poetisch
auseinander.

Welche von den folgenden ist in Bezug auf die oben stehenden Aussagen richtig ?

Options :

X und Y sind beide richtig, aber Y ist nicht die Erkldrung fir X.
91394373365,

X und Y sind beide richtig und Y ist die Erklirung fiir X.
913943783366.

X ist richtig, aber Y ist falsch.
91394373367.

X ist falsch, aber Y ist richtig.
91394373368,

Question Number : 93 Question Id : 91394319943 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

X : Eine kontinuierliche Beschleunigungserfahrung ist ein zentrales Merkmal unserer
Gegenwart.

Y : Obwohl uns neue technische Errungenschaften enorme Zeitgewinne versprechen,
erleben wir diesen Wandel als permanenten Zeiterlust.

Welche von den folgenden ist in Bezug auf die oben stehenden Aussagen richtig ?

Options :

X und Y sind beide richtig, aber Y ist nicht die Erkldrung fir X.
91394378369,

X und Y sind beide richtig und Y ist die Erklirung fiir X.
91394378370.

X ist richtig, aber Y ist falsch.
9139437337 1.
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X ist falsch, aber Y ist richtig.
912942782372,

Question Number : 93 Question Id : 91394319943 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
X : Eine kontinuierliche Beschleunigungserfahrung ist ein zentrales Merkmal unserer
Gegenwart.

Y : Obwohl uns neue technische Errungenschaften enorme Zeitgewinne versprechen,
erleben wir diesen Wandel als permanenten Zeiterlust.

Welche von den folgenden ist in Bezug auf die oben stehenden Aussagen richtig ?

Options :

X und Y sind beide richtig, aber Y ist nicht die Erkldrung fir X.
91394373369.

X und Y sind beide richtig und Y ist die Erklirung fiir X.
91394378370.

X ist richtig, aber Y ist falsch.
9139437837 1.

X ist falsch, aber Y ist richtig.
91394378372.

Question Number : 94 Question Id : 91394319944 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
X : Gegenwart im zeitlichen Sinne besteht aus unterschiedlichen
Wahrnehmungshorizonten und ist ein duflerst plurales Phinomen.

Y : Die Zunahme medialer Angebote hat die Tendenz zur Vervielfiltigung von Gegenwart
verscharft.

Welche von den folgenden ist in Bezug auf die oben stehenden Aussagen richtig ?

Options :

X und Y sind beide richtig, aber Y ist nicht die Erkldrung fir X.
91394373373

X und Y sind beide richtig und Y ist die Erklirung fiir X.
91394378374.

X ist richtig, aber Y ist falsch.
91394378375,

X ist falsch, aber Y ist richtig.
91394373376.

Question Number : 94 Question Id : 91394319944 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



WWW.prepp.in . re p p

Your Personal Exams Guide
X : Gegenwart im zeitlichen Sinne besteht aus unterschiedlichen
Wahrnehmungshorizonten und ist ein duflerst plurales Phinomen.

Y : Die Zunahme medialer Angebote hat die Tendenz zur Vervielfiltipung von Gegenwart
verscharft.

Welche von den folgenden ist in Bezug auf die oben stehenden Aussagen richtig ?

Options :

X und Y sind beide richtig, aber Y ist nicht die Erkldrung fir X.
91394378373.

X und Y sind beide richtig und Y ist die Erklirung fiir X.
91394373374.

X ist richtig, aber Y ist falsch.
91394373375,

X ist falsch, aber Y ist richtig.
91394373376.

Question Number : 95 Question Id : 91394319945 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
X : Welche Texte exemplarisch fiir die Klassische Moderne sind, verindert sich laufend.

Y : Welche Texte als reprisentativ fiir eine Epoche gelten kénnen, ist Gegenstand
intensiver Debatten, die niemals ganz abgeschlossen sind.

Welche von den folgenden ist in Bezug auf die oben stehenden Aussagen richtig ?

Options :

X und Y sind beide richtig, aber Y ist nicht die Erkldrung fir X.
91394378377.

X und Y sind beide richtig und Y ist die Erkldrung fiir X.
91394378378,

X ist richtig, aber Y ist falsch.
91394378379.

X ist falsch, aber Y ist richtig.
91394378380.

Question Number : 95 Question Id : 91394319945 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
X : Welche Texte exemplarisch fiir die Klassische Moderne sind, veridndert sich laufend.

Y : Welche Texte als repriasentativ fiir eine Epoche gelten kénnen, ist Gegenstand
intensiver Debatten, die niemals ganz abgeschlossen sind.

Welche von den folgenden ist in Bezug auf die oben stehenden Aussagen richtig ?

Options :
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X und Y sind beide richtig, aber Y ist nicht die Erkldrung fiar X.
91394378377.

X und Y sind beide richtig und Y ist die Erklirung fiir X.
91394373378,

X ist richtig, aber Y ist falsch.
91394378379.

X ist falsch, aber Y ist richtig.
91394378380.

Question Number : 96 Question Id : 91394319946 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option ;: No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
X : Komik dient als Oberbegriff fiir Belustigendes unterschiedlicher Prigung.

Y : Eine grundsitzliche Mehrdeutigkeit charakterisiert die Komik.

Welche von den folgenden ist in Bezug auf die oben stehenden Aussagen richtig ?

Options :

X und Y sind beide richtig, aber Y ist nicht die Erkldrung fir X.
91394373381.

X und Y sind beide richtig und Y ist die Erkldrung fiir X.
91394373382.

X ist richtig, aber Y ist falsch.
91394378383

X ist falsch, aber Y ist richtig.
91394373384.

Question Number : 96 Question Id ;: 91394319946 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number ;: Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation ;: Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks ;
X : Komik dient als Oberbegriff fiir Belustigendes unterschiedlicher Prigung.

Y : Eine grundsitzliche Mehrdeutigkeit charakterisiert die Komik.

Welche von den folgenden ist in Bezug auf die oben stehenden Aussagen richtig ?

Options :

X und Y sind beide richtig, aber Y ist nicht die Erkldrung fir X.
91394373381.

X und Y sind beide richtig und Y ist die Erklirung fiir X.
91394373382.

X ist richtig, aber Y ist falsch.
91394378383
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X ist falsch, aber Y ist richtig.
91294278284,

Question Number : 97 Question Id : 91394319947 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
X : Die Bezeichnung ,komisch’ wird nicht allein in der Bedeutung von ,lustig’, sondern auch
in der von ,seltsam‘ verwendet.

Y : Worter mit den beiden Bedeutungen lassen sich in diversen Sprachen finden.

Welche von den folgenden ist in Bezug auf die oben stehenden Aussagen richtig ?

Options :

X und Y sind beide richtig, aber Y ist nicht die Erklarung fiar X.
91394378385,

X und Y sind beide richtig und Y ist die Erklirung fiir X.
91394373386.

X ist richtig, aber Y ist falsch.
91394378387.

X ist falsch, aber Y ist richtig.
91394378333

Question Number : 97 Question Id : 91394319947 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
X : Die Bezeichnung ,komisch® wird nicht allein in der Bedeutung von ,lustig®, sondern auch
in der von ,seltsam’ verwendet.

Y : Worter mit den beiden Bedeutungen lassen sich in diversen Sprachen finden.

Welche von den folgenden ist in Bezug auf die oben stehenden Aussagen richtig ?

Options :

X und Y sind beide richtig, aber Y ist nicht die Erkldrung fir X.
91394373385,

X und Y sind beide richtig und Y ist die Erklirung fiir X.
91394378386.

X ist richtig, aber Y ist falsch.
91394378387.

X ist falsch, aber Y ist richtig.
91394373388,

Question Number : 98 Question Id : 91394319948 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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X : Der Erste Weltkieg, der mit grofier Begeisterung begonnen wurde, fithrte zum
politischen Zusammenbruch des Kaiserreichs.

Y : Am Ende des Krieges brachen revolutiondre Aufstinde in verschiedenen Stidten aus,
die zur Griindung der ersten deutschen Republik fiihrten.

Welche von den folgenden ist in Bezug auf die oben stehenden Aussagen richtig ?

Options :

X und Y sind beide richtig, aber Y ist nicht die Erkldrung fir X.
91394373389.

X und Y sind beide richtig und Y ist die Erklirung fiir X.
91394373390.

X ist richtig, aber Y ist falsch.
91394373391.

X ist falsch, aber Y ist richtig.
91394373392.

Question Number : 98 Question Id : 91394319948 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
X : Der Erste Weltkieg, der mit grofier Begeisterung begonnen wurde, fithrte zum
politischen Zusammenbruch des Kaiserreichs.

Y : Am Ende des Krieges brachen revolutiondre Aufstinde in verschiedenen Stidten aus,
die zur Griindung der ersten deutschen Republik fiihrten.

Welche von den folgenden ist in Bezug auf die oben stehenden Aussagen richtig ?

Options :

X und Y sind beide richtig, aber Y ist nicht die Erkldrung fir X.
91394373389.

X und Y sind beide richtig und Y ist die Erklirung fiir X.
91394373390.

X ist richtig, aber Y ist falsch.
91394373391.

X ist falsch, aber Y ist richtig.
91394373392.

Question Number : 99 Question Id : 91394319949 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option ;: No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

X : In Deutschland war die erste Hilfte des 20. Jahrhunderts eine Zeit von schrecklichen
Kriegen und Katastrophen.

Y : Im Gegensatz dazu erlebte man die zweite Hilfte als eine lange Periode des Friedens
und Wohlstands.

Welche von den folgenden ist in Bezug auf die oben stehenden Aussagen richtig ?
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ptions :

X und Y sind beide richtig, aber Y ist nicht die Erkldrung fir X.
91394378393,

X und Y sind beide richtig und Y ist die Erklirung fiir X.
91394373394.

X ist richtig, aber Y ist falsch.
91394373395.

X ist falsch, aber Y ist richtig.
91394373396.

Question Number : 99 Question Id : 91394319949 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
X : In Deutschland war die erste Hilfte des 20. Jahrhunderts eine Zeit von schrecklichen
Kriegen und Katastrophen.

Y : Im Gegensatz dazu erlebte man die zweite Hilfte als eine lange Periode des Friedens
und Wohlstands.

Welche von den folgenden ist in Bezug auf die oben stehenden Aussagen richtig ?

Options :

X und Y sind beide richtig, aber Y ist nicht die Erkldrung fir X.
91394373393.

X und Y sind beide richtig und Y ist die Erklirung fiir X.
913943735394.

X ist richtig, aber Y ist falsch.
91294278395,

X ist falsch, aber Y ist richtig.
91394373396.

Question Number : 100 Question Id ;: 91394319950 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks ;

X : Die Autobiographie stellt eine wichtige Moglichkeit des biirgerlichen Romans im 18.
Jahrhundert dar.

Y : Einen besonderen Beitrag zur Aufarbeitung der traumatischen Vergangenheit hat die
Vielzahl von Autobiographien und Memoiren geleistet, die seit Ende der 70er Jahre
erschienen sind.

Welche von den folgenden ist in Bezug auf die oben stehenden Aussagen richtig ?

Options :

X und Y sind beide richtig, aber Y ist nicht die Erkldrung fiar X.
91394373397.
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X und Y sind beide richtig und Y ist die Erkldrung fiir X.
91394378398.

X ist richtig, aber Y ist falsch.
91394373399.

X ist falsch, aber Y ist richtig.
91394378400.

Question Number : 100 Question Id ; 91394319950 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number ; Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks :

X : Die Autobiographie stellt eine wichtige Moéglichkeit des biirgerlichen Romans im 18.
Jahrhundert dar.

Y : Einen besonderen Beitrag zur Aufarbeitung der traumatischen Vergangenheit hat die
Vielzahl von Autobiographien und Memoiren geleistet, die seit Ende der 70er Jahre
erschienen sind.

Welche von den folgenden ist in Bezug auf die oben stehenden Aussagen richtig ?

Options :

X und Y sind beide richtig, aber Y ist nicht die Erkldrung fir X.
91394373397.

X und Y sind beide richtig und Y ist die Erklirung fiir X.
91394373398,

X ist richtig, aber Y ist falsch.
91394373399.

X ist falsch, aber Y ist richtig.
91394373400,

Question Number : 101 Question Id : 91394319951 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
X : Es besteht kein prinzipieller Unterschied zwischen einem gewthnlichen und einem

Y : Der Autor bedient sich gewisser Stoffe aus der Geschichte, die ihm liegen, fiir die
Zwecke eines Romans genau so, wie er sich gewisser Zeitungsnotizen oder gewisser
Vorginge aus seiner eigenen Erfahrung bedient.

Welche von den folgenden ist in Bezug auf die oben stehenden Aussagen richtig ?

Options :

X und Y sind beide richtig, aber Y ist nicht die Erkldrung fiar X.
91394378401.

X und Y sind beide richtig und Y ist die Erklirung fiir X.
91394373402.
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X ist richtig, aber Y ist falsch.
91294278403,

X ist falsch, aber Y ist richtig.
91394375404,

Question Number : 101 Question Id ;: 91394319951 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number ;: Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks ;
X : Es besteht kein prinzipieller Unterschied zwischen einem gewthnlichen und einem

Y : Der Autor bedient sich gewisser Stoffe aus der Geschichte, die ihm liegen, fiir die
Zwecke eines Romans genau so, wie er sich gewisser Zeitungsnotizen oder gewisser
Vorginge aus seiner eigenen Erfahrung bedient.

Welche von den folgenden ist in Bezug auf die oben stehenden Aussagen richtig ?
Options :

X und Y sind beide richtig, aber Y ist nicht die Erkldrung fiar X.
91394373401,

X und Y sind beide richtig und Y ist die Erkldrung fiir X.
91394373402.

X ist richtig, aber Y ist falsch.
91394373403.

X ist falsch, aber Y ist richtig.
91394378404,

Question Number : 102 Question Id : 91394319952 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

X : Familiengeschichte ist in der Literatur der Moderne eine Konflikt- und
Verlustgeschichte.

Y : Die gesellschaftliche Realitéit ist gepréigt von der schwindenden Bedeutung des
Lebensmodells Familie und der rapide fallenden Geburtenraten.

Welche von den folgenden ist in Bezug auf die oben stehenden Aussagen richtig ?

Options :

X und Y sind beide richtig, aber Y ist nicht die Erkldrung fir X.
91394373405,

X und Y sind beide richtig und Y ist die Erkldrung fiir X.
913942378406,

X ist richtig, aber Y ist falsch.
91394378407.

X ist falsch, aber Y ist richtig.
913943758408,
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Question Numnber : 102 Question Id : 91394319952 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
X : Familiengeschichte ist in der Literatur der Moderne eine Konflikt- und
Verlustgeschichte.

Y : Die gesellschaftliche Realitit ist gepriagt von der schwindenden Bedeutung des
Lebensmodells Familie und der rapide fallenden Geburtenraten.

Welche von den folgenden ist in Bezug auf die oben stehenden Aussagen richtig ?

Options :

X und Y sind beide richtig, aber Y ist nicht die Erkldrung fiar X.
91394373405,

X und Y sind beide richtig und Y ist die Erklirung fiir X.
91394373406,

X ist richtig, aber Y ist falsch.
91394378407.

X ist falsch, aber Y ist richtig.
913943758408,

Question Number : 103 Question Id : 91394319953 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
X : Arbeit, Arbeitsverhiltnisse und Arbeitslosigkeit sind wieder ein Thema der Literatur.

Y : Nach der Jahrtausendwende hat der Begriff »Wachstum« merklich an Glanz verloren.

Welche von den folgenden ist in Bezug auf die oben stehenden Aussagen richtig ?

Options :

X und Y sind beide richtig, aber Y ist nicht die Erkldrung fir X.
91394373409.

X und Y sind beide richtig und Y ist die Erklirung fiir X.
91394373410,

X ist richtig, aber Y ist falsch.
91394378411.

X ist falsch, aber Y ist richtig.
91394378412,

Question Number : 103 Question Id : 91394319953 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option ;: No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
X : Arbeit, Arbeitsverhilinisse und Arbeitslosigkeit sind wieder ein Thema der Literatur.

Y : Nach der Jahrtausendwende hat der Begriff »Wachstum« merklich an Glanz verloren.

Welche von den folgenden ist in Bezug auf die oben stehenden Aussagen richtig ?
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ptions :

X und Y sind beide richtig, aber Y ist nicht die Erkldrung fir X.
91394278409,

X und Y sind beide richtig und Y ist die Erklirung fiir X.
913943738410.

X ist richtig, aber Y ist falsch.
91394373411.

X ist falsch, aber Y ist richtig.
91394373412

Question Number : 104 Question Id : 91394319954 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
X : Das Theater erweist sich weiterhin als ein Ort, an dem Subversivitéit erprobt wird.

Y : Es gibt sich nicht mit Uberlieferungsmustern zufrieden, sondern ladt in der
Auseinandersetzung mit der unmittelbaren Realitdt zu verschiedenen Blicken auf die
Gegenwart ein.

Welche von den folgenden ist in Bezug auf die oben stehenden Aussagen richtig ?

Options :

X und Y sind beide richtig, aber Y ist nicht die Erkldrung fir X.
91394378413.

X und Y sind beide richtig und X ist die Erklirung fiir Y.
91394378414.

X ist richtig, aber Y ist falsch.
91294278415,

X ist falsch, aber Y ist richtig.
913943735416.

Question Number : 104 Question Id ; 91394319954 (Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks ;
X : Das Theater erweist sich weiterhin als ein Ort, an dem Subversivitéit erprobt wird.

Y : Es gibt sich nicht mit Uberlieferungsmustern zufrieden, sondern ladt in der
Auseinandersetzung mit der unmittelbaren Realitdt zu verschiedenen Blicken auf die
Gegenwart ein.

Welche von den folgenden ist in Bezug auf die oben stehenden Aussagen richtig ?

Options :

X und Y sind beide richtig, aber Y ist nicht die Erkldrung fir X.
91394378413.

X und Y sind beide richtig und X ist die Erklirung fiir Y.
91394378414.
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X ist richtig, aber Y ist falsch.
91294278415,

X ist falsch, aber Y ist richtig.
913943735416.

Question Number : 105 Question Id ;: 91394319955 (Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks ;

X : Begriffe wie »Literatur der Fremde«, »Interkulturelle Literatur« und »Migranten- oder
Migrationsliteratur« belegen den Versuch, eine Geschichte literarischer Werke von
Autorinnen und Autoren verschiedenster nationaler Herkunft zu benennen.

Y : Diese Autorinnen und Autoren gehoren seit nunmehr sechs Jahrzehnten zur
deutschsprachigen Literatur, aber werden immer noch als »andere« und »erweiterte«
deutsche Literatur bezeichnet.

Welche von den folgenden ist in Bezug auf die oben stehenden Aussagen richtig ?

Options :

X und Y sind beide richtig, aber Y ist nicht die Erkldrung fiar X.
91394378417.

X und Y sind beide richtig und X ist die Erklirung fiir Y.
91394378418,

X ist richtig, aber Y ist falsch.
913943738419.

X ist falsch, aber Y ist richtig.
91394378420.

Question Number : 105 Question Id : 91394319955 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks :

X : Begriffe wie »Literatur der Fremde«, »Interkulturelle Literatur« und »Migranten- oder
Migrationsliteratur« belegen den Versuch, eine Geschichte literarischer Werke von
Autorinnen und Autoren verschiedenster nationaler Herkunft zu benennen.

Y : Diese Autorinnen und Autoren gehoren seit nunmehr sechs Jahrzehnten zur
deutschsprachigen Literatur, aber werden immer noch als »andere« und »erweiterte«
deutsche Literatur bezeichnet.

Welche von den folgenden ist in Bezug auf die oben stehenden Aussagen richtig ?

Options :

X und Y sind beide richtig, aber Y ist nicht die Erkldrung fir X.
913943738417.

X und Y sind beide richtig und X ist die Erklirung fiir Y.
913943738418,

X ist richtig, aber Y ist falsch.
91394378419.
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X ist falsch, aber Y ist richtig.
91294278420,

Sub-Section Number: 4
Sub-Section Id: 0139431025
Question Shuffling Allowed : Yes

Question Number : 106 Question Id : 91394319956 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche der folgenden Kombinationen ist richtig ?

(a) Die Hoffnung auf Frieden ist... (i) schneiden
(b) Als es auf den Boden fiel, ... das Glas. (ii) zerschlagen
(¢) Die Polizei hat einen Ring von Drogenhindlern ... (iii) zerbrach

(d) Die Birgermeister ... zur Eroffnung von Veranstaltungen ein Band (iv) zerplatzt

Options :

91394378421, (a)—(ii), (b)—(i), (e)iii), (d)—(iv)

sygamyaany o (i), (), (-

sizagarasss -l (b)-(v); (-

91394378424 (a)—(iv), (b)iii), (e)-(ii), (d)—(i)

Question Number : 106 Question Id : 91394319956 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks :
Welche der folgenden Kombinationen ist richtig ?

(a) Die Hoffnung auf Frieden ist... (i) schneiden
(b) Als es auf den Boden fiel, ... das Glas. (ii) zerschlagen
(¢) Die Polizei hat einen Ring von Drogenhindlern ... (iii) zerbrach
(d) Die Biirgermeister ... zur Eroffnung von Veranstaltungen ein Band (iv) zerplatzt
Options :
a)—(ii), (b)—(i), (e)-{iii), (d)—(iv)
o (a)—(ii), (b)—(1), (e)iii), (d)—(
a)-(i), (b)—(iii), (c)—(iv), (d)—(ii)
ST SRS (a)(1), (b)—(iii), (e)—(iv), (d)

9139uz7ang D, (B)-v), (0], ()
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91394378424, B0V ()i, (c-i), (d)-()

Question Number : 107 Question Id : 91394319957 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche der folgenden Kombinationen ist richtig ?

(a) Fabian (i) Georg Biichner

(b) Dantons Tod (ii) Gerhard Hauptmann

(¢) Die vertauschten Kopfe (iii) Erich Kistner

(d) Bahnwirter Thiel (iv) Thomas Mann
Options :

ayReus7agsg  THeAREIACSD AdEUD

grssan7aasy b (hHD, (-t (D

T e

Question Number : 107 Question Id : 91394319957 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks :
Welche der folgenden Kombinationen ist richtig ?

(a) Fabian (i) Georg Biichner

(b) Dantons Tod (ii) Gerhard Hauptmann

(¢) Die vertauschten Kopfe (iii) Erich Kistner

(d) Bahnwirter Thiel (iv) Thomas Mann
Options :

91394378425, (a)-(ii), (b)—(iii), (e)—(1), (d)—(iv)

grssis7Rang o -V, (-, (D

91394378428 (a)—(iv), (b)(ii), (e)—(ii), (d)—(i)

Question Number : 108 Question Id : 91394319958 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Welche der folgenden Kombinationen ist richtig ?

(a) die Avantgarde (i) wvon iberall her

(b) die Kluft (ii) zu einer bestimmten Zeit vorherrschende Denkweise
oder Ansichten

(¢) der Zeitgeist (ili) Vorreiter einer neuen Kunstrichtung

(d) aus allen Winkeln der Erde (iv) grofie Liicke, grofier Unterschied

Note: For this question, discrepancy is found in question/answer. So,this question is ignored for all
candidates.
Options :

sisedsigang W (b0, (-, (d-{iv)

o129az7gazg W (=), (e=tie), (D

igEs7aagy - uh - (-, (d)-(il)

Question Number : 108 Question Id : 91394319958 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche der folgenden Kombinationen ist richtig ?

(a) die Avantgarde (i) wvon iiberall her

(b) die Kluft (ii) 2zu einer bestimmten Zeit vorherrschende Denkweise
oder Ansichten

(¢) der Zeitgeist (ili) Vorreiter einer neuen Kunstrichtung

(d) aus allen Winkeln der Erde (iv) grofle Liicke, grofier Unterschied

Note: For this question, discrepancy is found in question/answer. So,this question is ignored for all
candidates.
Options :

g15gaz7adng 2 (D)4 (-0, (d)-Giv)

SiSEaE Ry D k-, St

s1EsETaasy. | T gy e D

Question Number : 109 Question Id ;: 91394319959 (Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number ;: Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation ;: Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Welche der folgenden Kombinationen ist richtig ?

(a) das Bediirfnis ... (i) auf Weihnachten
(b) die Abstimmung ... (ii) zur Heimat
(¢) die Freude der Kinder ... (iii) nach Wirme und Geborgenheit
(d) die Liebe ... (iv) iiber das Rauchverbot in Kneipen
Options :
a)—(ii), (b)—(iii), (e)—(i), (d)—(iv)
913943738433, (@)1, ()—~(if), (e}-0D), ()

si5045784gg @ WD, (v, (o), (D)

Question Number : 109 Question Id ; 91394319959 (Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number ;: Yes
Single Line Question Option : Ne Option Orientation : Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks :
Welche der folgenden Kombinationen ist richtig ?

(a) das Bediirfnis ... (i) auf Weihnachten

(b) die Abstimmung ... (ii) zur Heimat

(¢) die Freude der Kinder ... (iii) nach Wirme und Geborgenheit

(d) die Liebe ... (iv) iiber das Rauchverbot in Kneipen
Options :

Siggaaraagy W (-G (e IV

a1304s7Rage Oy b, (e)=Ue), (d)-()

isgEsTaane w0 (-, (d)-(il)

Question Number : 110 Question Id ;: 91394319960 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number ;: Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks :
Welche der folgenden Kombinationen ist richtig ?
(a) Das Kinderzimmer ist zwar lang, aber dafiir auch ziemlich... (i) weit
(b) Das Zimmer ist so ... wie es lang ist. (i) eng
(¢) Mehrere Schrinke und ein grofler Tisch machen das Zimmer zu ... (iii) schmal
(d) Sie steht mit ihren Leistungen... iiber ihren Kolleginnen. (iv) breit
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91394378437 D) ()-(H), (D), (D-iv)

91394378439, -0V (-0, ()-GiiD), (d)—(iD)

sisedsigads (b, (oral, (-0

prepp
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Question Number : 110 Question Id : 91394319960 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes

Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Welche der folgenden Kombinationen ist richtig ?

(a) Das Kinderzimmer ist zwar lang, aber dafiir auch ziemlich... (i) weit

(b) Das Zimmer ist so ... wie es lang ist.

(¢) Mehrere Schrinke und ein grofler Tisch machen das Zimmer zu ...
(d) Sie steht mit ihren Leistungen... iiber ihren Kolleginnen.

Options :

grsgda7Ragy o (b, (o-(0), (d)-8

siseasradge, v (b0, Gl (-1

91394378440, 2t (B-LIV), (i), (d)-()

(i) eng
(iii) schmal
(iv) breit

Question Number : 111 Question Id : 91394319961 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes

Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Welche der folgenden Kombinationen ist richtig ?
(a) Auf den ... saflen viele Kinder.

(b) In der Stadt gibt es viele Filialen von verschiedenen ...
(¢) ...ist die Absicht oder Bestrebung einer Person.

(d) ...ist die Verstirkung und Anspannung der Krifte.
Options :
a)—(iv), (b)—{iii), (e)-(ii), (d)—(i)
STSE SR (a)—(iv), (b)-(iii), (e)—(ii), (d)—(

(i) die Intension
(ii) die Intention
(iii) Banken
(iv) Binken
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Srgaaarsgay iy (0w, (-, (-

sisedssgadn W (0. o), (d-lv)

Question Number : 111 Question Id ;: 91394319961 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks ;
Welche der folgenden Kombinationen ist richtig ?

(a) Aufden ... saflen viele Kinder. (i) die Intension
(b) In der Stadt gibt es viele Filialen von verschiedenen ... (ii) die Intention
(¢) ...1ist die Absicht oder Bestrebung einer Person. (ili) Banken
(d) ...ist die Verstirkung und Anspannung der Krifte. (iv) Bédnken

Options :

91394378441 20" (D)D), (e-did), (-

91394373442, (a)—(D), (b)—(ii), (e)—(iv), (d)(iii)

siadarrddy i, (-], (-0, (d-4i

91394378444 (a)(ii), (b)—(i), (e)-(iii), (d)—(iv)

Question Number : 112 Question Id : 91394319962 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche der folgenden Kombinationen ist richtig ?

Autor Werk
(a) Christa Wolf (i) Das siebte Kreuz
(b) Elfriede Jelinek (ii) Kassandra
(¢) Herta Miiller  (iii) Die Klavierspielerin
(d) Anna Sehgers (iv) Atemschaukel

Options :

9139437845, O (-(IW), (-, {d)-(1)

siggasrgaay N W ) (i), (-0

91394378447, 2l (B0, (e)—(iv), ()-(iD)

913943784483, (a)-(iD), (b)—(iii), (e)-(), (d)—(iv)
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Question Numnber : 112 Question Id : 91394319962 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche der folgenden Kombinationen ist richtig ?

Autor Werk
(a) Christa Wolf (i) Das siebte Kreuz
(b) Elfriede Jelinek (ii) Kassandra
(¢) Herta Milller (iii) Die Klavierspielerin
(d) Anna Sehgers (iv) Atemschaukel

Options :

grsgis7Rads B, (-, (D

sisensTaaqg W (b, (-, (-()

91394378447, 2l (B0, (e)—(iv), ()-(iD)

913943784483, (a)-(iD), (b)—(iii), (e)-(), (d)—(iv)

Question Number : 113 Question Id : 91394319963 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche der folgenden Kombinationen ist richtig ?
(a) Immanuel Kant (i) Umrisse zu einer Kritik der Nationalékonomie
(b) Arthur Schopenhauer (ii) Also Sprach Zarathustra
(¢) Friedrich Engels (iii) Zum ewigen Frieden
(d) Friedrich Nietzsche (iv) Die Welt als Wille und Vorstellung

Options :
sisaisrangg oW (B e-ds), (-0
91394378450, 20 (B, (@), (-
91394378451, 2 (DD, (@©-(w), (A1)
Sigaasgaey W09 (-, (d-(0

Question Number : 113 Question Id : 91394319963 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Welche der folgenden Kombinationen ist richtig ?

(a) Immanuel Kant (i) Umrisse zu einer Kritik der Nationalokonomie
(b) Arthur Schopenhauer (ii) Also Sprach Zarathustra

(¢) Friedrich Engels (iii) Zum ewigen Frieden

(d) Friedrich Nietzsche (iv) Die Welt als Wille und Vorstellung

Options :

91394378450, (a)-(iD), (b)—(1), (e)iv), (d)—(iii)

si50457a4sy @B -, ()-Uiv), ()i

91394378452 - (B)-(v), (-1, (d)—(i)

Question Number : 114 Question Id ; 91394319964 (Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number ;: Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks :
Welche der folgenden Kombinationen ist richtig ?

Stadt Wahrzeichen
(2) Wien ) Mozarts.CleBurtahais
(b) Bern (i) Stephansdom
(¢) Frankfurt am Main (iii) Jungfrauhoch
(d) Salzburg (iv) Geburtshaus Goethes
Options :
S by g S A
A——— R e U
i b 3 =s d 233
gigiarages W @-Iw); (-1, (d)-(i)
iv b 1 LY d 23
91394375455, (a)—(iv), (b)—{D), (e)-(iii), (d)—(ii)
91394373456, (@)~(i), (b)(iid), (c)(iv), (d)—(1)

Question Number : 114 Question Id : 91394319964 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Welche der folgenden Kombinationen ist richtig ?

Stadt
(a) Wien
(b) Bern

Wahrzeichen
(i) Mozarts Geburtshaus
(i) Stephansdom

(¢) Frankfurt am Main (iii) Jungfrauhoch

(d) Salzburg

Options :

913943758453.

91394375454.

91394375455.

913943735456.

(iv) Geburtshaus Goethes

(a)-(iii), (b)-{ii), ()1, (d)—(iv)

(a)-Q1), (b)—(iv), (e)-(ii), (d)—(iii)

(a)-(iv), (b)-(i), (e)-(iii), (d)—(ii)

(a)-(id), (b)—iii), (e)—(iv), (d)—(i)

prepp
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Question Number : 115 Question Id : 91394319965 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes

Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Lesen Sie die folgenden Listen und kreuzen Sie die richtige nachstehende Kombination an!

Erfindung/Entdeckung
(a) Johannes Kepler (i) Vierradrigekraftfahrzeug

Wissenschaftler

(b) Robert Koch (ii) Die Druckerpresse

(¢) Gottlieb Daimler

Options :

913943758457.

91394375458.

91394375458%.

91394373460.

(a)-(i), (b)ii), (e)—(iv), (d)—(iii)

(a)—(iv), (b)—(iii), (e)—(i), (d)—(ii)

(a)-(iii), (b)—(iv), (e)—(ii), (d)—(1)

(a)-(id), (b)—1), (e)-{iid), (d)—(iv)

(iii) Tuberculosis bacillus
(d) Johannes Gutenberg (iv) Die Gesetze der Planetenbahnen um die Sonne

Question Number : 115 Question Id : 91394319965 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes

Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Lesen Sie die folgenden Listen und kreuzen Sie die richtige nachstehende Kombination an!

Wissenschaftler Erfindung/Entdeckung

(a) Johannes Kepler (i) Vierridrigekraftfahrzeug

(b) Robert Koch (i) Die Druckerpresse
(¢) Gottlieb Daimler (iii) Tuberculosis bacillus

(d) Johannes Gutenberg (iv) Die Gesetze der Planetenbahnen um die Sonne

Options :

sigiarpdsy i G-I, e=(ly), (d)-(it)

91394378455, V) (B)-(ib), (-1, (d)—(i)

Sisgas7Rasg o i (P)-Uv)s (O, (D

1394378460, D (-, (i), (D-tiv)

prepp
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Question Number : 116 Question Id : 91394319966 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes

Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Welche der folgenden Kombinationen ist richtig ?

(a) Auf einer seltsamen Insel ist Benzin ... vorhanden.

(b) Deswegen fihrt dort ... Auto.
(¢) Dortregnetes...
(d) Deswegen braucht man dort Wasser, sonst ...

Options :

91394378461 (a)—(i), (b)), (e)iii), (d)—(iv)

sisgisradgy Ul (-0, (-, (d)-(i)

sisadssgaag @ (b -, (0D

91394378464 &) (B)-{iid, ()~(ib), (D)

(i) kaum
(ii) nicht
(iii) nichts

(iv) kein

Question Number : 116 Question Id : 91394319966 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes

Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Welche der folgenden Kombinationen ist richtig ?

(a) Auf einer seltsamen Insel ist Benzin ... vorhanden. (i) kaum

(b) Deswegen fihrt dort ... Auto. (ii) nicht
(¢) Dortregnetes... (iii) nichts
(d) Deswegen braucht man dort Wasser, sonst ... (iv) kein
Options :
a)—(i), (b)—(ii), (c)—(iii), (d)—(iv)
———— (a)—(D), (b)—(ii), (e)—(iii), (d)—

sisgisradgy Ul (-0, (-, (d)-(i)

1504578463 2 WD, (D, (o), (D)

91394378464, V) (B)-(iD), (-(1D), (d)-0D)

Question Number : 117 Question Id ;: 91394319967 (Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number ;: Yes
Single Line Question Option : Ne Option Orientation : Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks :
Welche der folgenden Kombinationen ist richtig ?

(a) Am Anfang gab es viele verschiedene Meinungen, (i) gerettet
aber zum Schluss haben wir uns noch ...

(b) Gestern gab es ein grofies Schiffsungliick, (i) bestellt
aber alle Menschen konnten ... werden.

(¢) Ich bin einverstanden. Du hast mich ... (ili) geeinigt

(d) Das Taxi, das mich vom Bahnhof zum (iv) tberzeugt
Hotel bringen soll, habe ich vorher ...

Options :

91394375465, (a)-(ii), (b)—(iv), (e)(iii), (d)—(i)

gisasrgacy W B, (-G

Question Number : 117 Question Id : 91394319967 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Welche der folgenden Kombinationen ist richtig ?

(a) Am Anfang gab es viele verschiedene Meinungen, (i) gerettet
aber zum Schluss haben wir uns noch ...

(b) Gestern gab es ein grofles Schiffsungliick, (ii) bestellt
aber alle Menschen konnten ... werden.

(¢) Ich bin einverstanden. Du hast mich ... (iii) geeinigt
(d) Das Taxi, das mich vom Bahnhof zum (iv) dberzeugt
Hotel bringen soll, habe ich vorher ...

Options :

91394378465, 2~ (W-(Ev), (e)-(i), (d)-()

sisaiarnde W G-, (-1, (d)-lv)

grssas7Rage ok (b (o-(0), (d)-(iD

Question Number : 118 Question Id : 91394319968 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche der folgenden Kombinationen ist richtig ?

(a) Der kaukasische Kreidekreis (i) Heinrich Béll
(b) Der Zauberberg (ii) Thomas Mann
{(¢) Der Prozel (ili) Bertolt Brecht
(d) Ansichten eines Clowns (iv) Franz Kafka

Options :

sisadsinasg W (b0, (-, (d-{iv)

sizsEramg | T R AR

grsgan7aazy o -V, (-, (D

Question Number : 118 Question Id ;: 91394319968 (Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number ;: Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation ;: Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks :
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Welche der folgenden Kombinationen ist richtig ?

(a) Der kaukasische Kreidekreis (i) Heinrich Boll
(b) Der Zauberberg (ii) Thomas Mann
(¢) Der Prozef3 (iii) Bertolt Brecht
(d) Ansichten eines Clowns (iv) Franz Kafka

Options :

ayzeus7agee oo DR (O, (=g

g1354375470, il (b)), (e-(1v), (-

isansTaagy U, (-0 DD

Question Number : 119 Question Id : 91394319969 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche der folgenden Kombinationen ist richtig ?
(a) schnell essen (i) schlingen
(b) schnell fahren (ii) rennen

(¢) schnell wachsen (iii) rasen
(d) schnell laufen (iv) schieflen

Options :

organ7agzs  -ab; (bGil), (CRERE -}

91394378474 (a)-(iii), (b)(i), (e)—(iv), (d)—(ii)

91394378475, - (-G, ()-liv), (d)~(i)

ayaus7agze e BRI (O, (=D

Question Number : 119 Question Id ;: 91394319969 (Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number ;: Yes
Single Line Question Option : Ne Option Orientation : Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks :
Welche der folgenden Kombinationen ist richtig ?
(a) schnell essen (i) schlingen
(b) schnell fahren (ii) rennen
(¢) schnell wachsen (iii) rasen

(d) schnell laufen (iv) schieBen
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ptions :

91394378473, D) ()-(H), (D), (D-Liv)

giggdgraars O iR, (-9, {)-00

sisasrgarg W B, (-G

Question Number : 120 Question Id : 91394319970 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche der folgenden Kombinationen ist richtig ?

(a) wispern (i) kritisch sprechen
(b) meckern (ii) wiitend sprechen
(C) briillen (]]1} leise Sprechen
(d) schimpfen (iv) laut sprechen
Options :
L b FLE] e d .
grssaarRazy b (b (o-(0), (A8
i b 3 L d +33
91394378475, - (B)-0¥), ()i, (d)-(iiD)
—. A
91394378470, B-H¥) (b)), ()i, (d)-0)
—_— o)
syseasTarEe o iR el D

Question Number : 120 Question Id : 91394319970 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche der folgenden Kombinationen ist richtig ?

(a) wispern (i) kritisch sprechen

(b) meckern (ii) wiitend sprechen

(e¢) briillen (iii) leise sprechen

(d) schimpfen (iv) laut sprechen
Options :

siasasngy O (b, (-, (d)-(v)

91394378478, (a)(1), (b)—(iv), (e)—(ii), (d)—(iii)
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91394378479, (@)~(iv), (b)~(id), (c)(iid), (D))

sisadssgang W (. (-, (D

Question Number : 121 Question Id ;: 91394319971 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks ;
Welche der folgenden Kombinationen ist richtig ?
(a) Er hat wieder den ganzen Tag... und nichts geschafft. (i) wverrit
(b) In der Zeitung ist manchmal ein Wort ... (i) verstimmt

(¢) HA&lt man seinen Freunden nicht die Treue, so0 ... man sie. (iii) verbummelt
(d) Argert man seine Freundin, so ... man sie. (iv) verdruckt

Options :

913943784gy 2D (-, (i), (d)—iiD)

isansTaaes (), (-t d-0)

9139437845z, U (B)-(v), (-1, (d)—(iD)

ayzeus7agmy ooy (B0 (R

Question Number : 121 Question Id : 91394319971 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche der folgenden Kombinationen ist richtig ?

(a) Er hat wieder den ganzen Tag... und nichts geschafft, (i) wverrit

(b) In der Zeitung ist manchmal ein Wort ... (D ettt
(¢) Hailt man seinen Freunden nicht die Treue, so ... man sie. (iii) verbummelt
(d) Argert man seine Freundin, so ... man sie. (iv) verdruckt
Options :
i1 b 3 . d T
§ia64%7g4n1 I B, ()-liw), (d)-GiD)
= b ann i d o
0130437845y (2D (B, (e)-(iv), (d)-i)
i), (b)(iv), D, ()i
s1mganyaags o Ailyibi-Uv), (e (d)-db

sisgisraags - uh - (-, (d)-(i)
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Question Numnber : 122 Question Id : 91394319972 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number :

Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Welche der folgenden Kombinationen ist richtig ?

(a) ... warten Sie ? (i) Woran
(b) ... haben Sie ihm geholfen ? (i) Worauf
(¢) ... haterdich iiberzeugt? (iii) Wovon
(d) ...fehlt es dem Kranken ? (iv) Wobei

Options :

sisensTaans - (-0, (-, (-0

9139437845, U (B)-(v), (-1, (d)~(iD)

91394375488 (a)—(ii), (b)—(iv), (e)(ii), (d)—(1)

Question Number : 122 Question Id : 91394319972 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche der folgenden Kombinationen ist richtig ?

(a) ... warten Sie ? (i) Woran
(b) ... haben Sie ihm geholfen ? (ii) Worauf
(¢) ... haterdich iiberzeugt? (iii) Wovon
(d) ... fehlt es dem Kranken ? (iv) Wobei

Options :

siasaiagms B EAR-ED -, DD

siEsErsans | T A e D

91394378487, (a)(iv), (b)—(1), (e)—(ii), (d)—(iii)

ssensTaaay -l (bW, (-0, (=)

Question Number : 123 Question Id ;: 91394319973 (Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation ;: Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks :
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Welche der folgenden Kombinationen ist richtig ?

(a) ein Theater machen (i) nur das Notigste zum téiglichen Leben haben
(b) reinen Tisch haben (i) von jemandes Geld leben

(¢) von der Hand in den Mund leben (iii) sich aufregen

(d) jemandem auf der Tasche liegen (iv) etwas erledigen

Options :

91394378489, (a)-(iv), (b)-(1), (e)—(ii), (d)—(iii)

si5045784g1. @ WD, (v, (o), ()i

Question Number : 123 Question Id ; 91394319973 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number ;: Yes
Single Line Question Option : Ne Option Orientation : Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks :
Welche der folgenden Kombinationen ist richtig ?

(a) ein Theater machen (i) nur das Nétigste zum tiglichen Leben haben
(b) reinen Tisch haben (i) von jemandes Geld leben

(¢) von der Hand in den Mund leben (iii) sich aufregen

(d) jemandem auf der Tasche liegen (iv) etwas erledigen

Options :

siagassgany B W0 (e G-l

sisgisradey Wi (-, (-, (d)-(iv)

Question Number : 124 Question Id ;: 91394319974 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number ;: Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks :
Welche der folgenden Kombinationen ist richtig ?
(a) Bertolt Brecht (i) Der Panther
(b) Friedrich Schiller (ii)) Kennst du das Land, wo die Kanonen blithen
(¢) Rainer Maria Rilke (iii) Fragen eines Lesenden Arbeiters
(d) Erich Kistner (iv) Die Teilung der Erde
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ptions :

91394378403, 2D, ()-(H), (D), (D-iv)

91394373495, (a)-(iii), (b)—(iv), (e)—(i), (d)—(ii)

g139457g406 0¥ (B0, (o-0D), (d)-(iD

Question Number : 124 Question Id : 91394319974 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche der folgenden Kombinationen ist richtig ?

(a) Bertolt Brecht (i) Der Panther

(b) Friedrich Schiller (ii)) Kennst du das Land, wo die Kanonen blithen
(¢) Rainer Maria Rilke (iii) Fragen eines Lesenden Arbeiters

(d) Erich Kistner (iv) Die Teilung der Erde

Options :

grssds7Raey b (b, (o)-(0), (48R

g15045754gs 2 Ui (b UVIEL(D)

91394373495. (a)-ii), (b)—(iv), (e)-(i), (d)—(ii)

Question Number : 125 Question Id : 91394319975 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche der folgenden Kombinationen ist richtig ?

(a) der ... bruch des 2. Weltkrieges (i) Auf
(b) der ... bruch der Expedition (ii) An
(¢) der ... bruch des Liufers (ili) Aus

(d) der plétzliche ... bruch der Diammerung (iv) Zusammen

Options :

siasaaiagey 00, -, DD

0139437840 B (B-GD, (@), (D)
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51364375450, 2 W 1)-¥); (-0, (d)-(iiD)

sisaasrasey ORI, (-0

Question Number : 125 Question Id ; 91394319975 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number ;: Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks ;
Welche der folgenden Kombinationen ist richtig ?

(a) der ... bruch des 2. Weltkrieges (i) Auf
(b) der ... bruch der Expedition (ii) An
(¢) der ... bruch des Liufers (iii) Aus

(d) der plétzliche ... bruch der Dimmerung (iv) Zusammen

Options :

srgsasTagey Aty (a0 e L)

91394378498 (a)—(1), (b)—(iii), (c)—(ii), (d)—(iv)

91394378499, (a)—(ii), (b)—(iv), (e)—(D), (d)iii)

s1z9us7sson T vh (b=, (e)- (-l

Sub-Section Number: 3
Sub-Section Id: 9139431026
Question Shuffling Allowed : Yes

Question Number : 126 Question Id : 91394319976 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche Anordnung ist richtig ?

Options :

die Luftrohre, die Lunge, die Leber, die Nieren
913942378501,

die Lunge, die Luftrohre, die Nieren, die Leber
91394373502.

die Nieren, die Leber, die Luftrohre, die Lunge
91394373503,

die Leber, die Lunge, die Luftréhre, die Nieren
91394373504,
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Question Numnber : 126 Question Id : 91394319976 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number :

Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Welche Anordnung ist richtig ?

Options :

die Luftrohre, die Lunge, die Leber, die Nieren
91394373501,

die Lunge, die Luftrohre, die Nieren, die Leber
91394373502.

die Nieren, die Leber, die Luftrohre, die Lunge
91394373503,

die Leber, die Lunge, die Luftréhre, die Nieren
91394373504,

Question Number : 127 Question Id : 91394319977 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks :
Welche Anordnung der deutschen Feiertage ist richtig ?

Options :

Tag der Deutschen Einheit, Pfingsten, Karfreitag, Tag der Arbeit
91394373505,

Tag der Arbeit, Karfreitag, Pfingsten, Tag der Deutschen Einheit
91394373506.

Karfreitag, Tag der Arbeit, Pfingsten, Tag der Deutschen Einheit
91394373507.

Tag der Deutschen Einheit, Karfreitag, Tag der Arbeit, Pfingsten
91394378508,

Question Numnber : 127 Question Id : 91394319977 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche Anordnung der deutschen Feiertage ist richtig ?

Options :

Tag der Deutschen Einheit, Pfingsten, Karfreitag, Tag der Arbeit
91394373505.

Tag der Arbeit, Karfreitag, Pfingsten, Tag der Deutschen Einheit
91394373506.

Karfreitag, Tag der Arbeit, Pfingsten, Tag der Deutschen Einheit
91394373507.

Tag der Deutschen Einheit, Karfreitag, Tag der Arbeit, Pfingsten
91394373508,
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Question Nuinber : 128 Question Id : 91394319978 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche Anordnung ist richtig ?

Options :

Renaissance, Barock, Sturm und Drang, Romantik
913943735089. g

Sturm und Drang, Barock, Romantik, Renaissance
913943738510,

Romantik, Renaissance, Barock, Sturm und Drang
91394373511,

Barock, Sturm und Drang, Renaissance, Romantik
91394373512,

Question Numnber : 128 Question Id : 91394319978 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks :
Welche Anordnung ist richtig ?

Options :

Renaissance, Barock, Sturm und Drang, Romantik
91394373509.

Sturm und Drang, Barock, Romantik, Renaissance
91394373510.

Romantik, Renaissance, Barock, Sturm und Drang
91394373511,

Barock, Sturm und Drang, Renaissance, Romantik
913943738512

Question Numnber : 129 Question Id : 91394319979 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche Anordnung der Worter ist nach der ansteigenden Zahl der Silben richtig ?

Options :

Kadett, herziehen, Heiligenschein, zusammenfiigen
91394373513,

herziehen, Kadett, zusammenfiigen, Heiligenschein
91394373514.

Heiligenschein, zusammenfiigen, Kadett, herziehen
91394373515.
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zusamrnenfiigen, herziehen, Kadett, Heiligenschein
91394378516,

Question Numnber : 129 Question Id : 91394319979 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche Anordnung der Wérter ist nach der ansteigenden Zahl der Silben richtig ?

Options :

Kadett, herziehen, Heiligenschein, zusammenfiigen
91394378513,

herziehen, Kadett, zusammenfiigen, Heiligenschein
91394375514.

Heiligenschein, zusammenfiigen, Kadett, herziehen
913943738515,

zusamrnenfiigen, herziehen, Kadett, Heiligenschein
91394378516.

Question Number : 130 Question Id : 91394319980 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche Anordnung ist chronologisch ?

Options :

Wilhelm Busch, Gerhart Hauptmann, Erich Kistner, Wolfgang Borchert
91394373517.

Gerhart Hauptmann, Wolfgang Borchert, Wilhelm Busch, Erich Kistner
913943738518,

Erich Kistner, Gerhart Hauptmann, Wolfgang Borchert, Wilhelm Busch
91394373519.

Wolfgang Borchert, Wilhelm Busch, Gerhart Hauptmann, Erich Kistner
913942378520,

Question Number : 130 Question Id : 91394319980 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche Anordnung ist chronologisch ?

Options :

Wilhelm Busch, Gerhart Hauptmann, Erich Kistner, Wolfgang Borchert
913943738517.

Gerhart Hauptmann, Wolfgang Borchert, Wilhelm Busch, Erich Kistner
91394373518,



WWW.prepp.in . re p p

Your Personal Exams Guide

Erich Kistner, Gerhart Hauptmann, Wolfgang Borchert, Wilhelm Busch
913942378514

Wolfgang Borchert, Wilhelm Busch, Gerhart Hauptmann, Erich Késtner
91394373520.

Question Number : 131 Question Id ;: 91394319981 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks ;
Welche Anordnung ist richtig ?

Options :

drgerlich, verstimmt, zorning, wiitend
91394373521.

zornig, wiitend, verstimmt, drgerlich
91394378522,

verstimmt, drgerlich, zornig, wiitend
91394378523.

wiitend, verstimmt, drgerlich, zornig
91394373524.

Question Number : 131 Question Id ;: 91394319981 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number ;: Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks : 0
Welche Anordnung ist richtig ?

Options :

drgerlich, verstimmt, zorning, wiitend
91394373521,

zornig, wiitend, verstimmt, drgerlich
91394373522.

verstimmt, drgerlich, zornig, wiitend
91394378523,

wiitend, verstimmt, drgerlich, zornig
91394378524.

Question Number : 132 Question Id ;: 91394319982 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks ;
Welche Anordnung ist richtig ?

Options :

viel erleben, alles erzdhlen, einiges genauer beschreiben, eine Reise machen
91394378525.
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eine Reise machen, viel erleben, alles erzihlen, einiges genauer beschreiben

91394378526,

einiges genauer beschreiben, eine Reise machen, viel erleben, alles erzéhlen
91394373527.

alles erzdhlen, einiges genauer beschreiben, eine Reise machen, viel erleben
91394378528,

Question Number : 132 Question Id ; 91394319982 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number ; Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks :

Welche Anordnung ist richtig ?

Options :

viel erleben, alles erzdhlen, einiges genauer beschreiben, eine Reise machen
91394378525.

eine Reise machen, viel erleben, alles erzihlen, einiges genauer beschreiben
91394378526.

einiges genauer beschreiben, eine Reise machen, viel erleben, alles erzéihlen
91394378527.

alles erzihlen, einiges genauer beschreiben, eine Reise machen, viel erleben
91394378528,

Question Number : 133 Question Id ;: 91394319983 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number ;: Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks :

Welche Anordnung ist richtig ?
Options :
begreifen, interpretieren, merken, betrachten
91394373529, : 3 ’ ’
interpretieren, merken, betrachten, begreifen
91394278530, L ’ ’ ’
merken, betrachten, begreifen, interpretieren
91394373531, ’ P
betrachten, begreifen, merken, interpretieren
91394373532, ’ £

Question Number : 133 Question Id ;: 91394319983 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number ; Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks :
Welche Anordnung ist richtig ?

Options :
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begreifen, interpretieren, merken, betrachten

913294278524,

interpretieren, merken, betrachten, begreifen
91394373530.

merken, betrachten, begreifen, interpretieren
91394378531 ’ ’ £

betrachten, begreifen, merken, interpretieren
91394378532, ’ E

Question Number : 134 Question Id : 91394319984 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option ;: No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Welche Anordnung ist richtig ?

Options :

wiinschen, erwarten, fordern, mégen
91394378533,

erwarten, fordern, mégen, wiinschen
91394378534.

fordern, mégen, wiinschen, erwarten
91394378535.

mégen, winschen, erwarten, fordern
91394378536.

Question Number : 134 Question Id : 91394319984 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Welche Anordnung ist richtig ?

Options :

wiinschen, erwarten, fordern, migen
913294278533,

erwarten, fordern, mégen, wiinschen
91394378534,

fordern, moégen, wiinschen, erwarten
91394378535.

mégen, wiinschen, erwarten, fordern
91394373536.

Question Number : 135 Question Id : 91394319985 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option ;: No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche Anordnung ist richtig ?
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ptions :

Erntedankfest, Advent, Heilige drei Konige, Pfingstmon
91394378537, ’ ’ g ige, Pling tag

Pfingstmontag, Erntedankfest, Advent, Heilige drei Kénige
91394373538,

Heilige drei Konige, Pfingstmontag, Erntedankfest, Advent
91394373539.

Erntedankfest, Advent, Heilige drei Konige, Pfingstmontag
91394373540.

Question Number : 135 Question Id : 91394319985 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche Anordnung ist richtig ?

Options :

Erntedankfest, Advent, Heilige drei Konige, Pfingstmontag
91394373537.

Pfingstmontag, Erntedankfest, Advent, Heilige drei Kénige
91394373538,

Heilige drei Konige, Pfingstmontag, Erntedankfest, Advent
913943738539.

Erntedankfest, Advent, Heilige drei Konige, Pfingstmontag
91394373540,

Question Number : 136 Question Id : 91394319986 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche Anordnung der Satzglieder in einem Fragesatz ist richtig ?

Options :

Fragepronomen, konjugiertes Verb, Subjekt, Prapositionalphrase
91394378541, BoF - SOTIEL , Subjekt, Préipositionalp

konjugiertes Verb, Subjekt, Priapositionalphrase, Fragepronomen
91394373542, e } £ g e=F

Fragepronomen, Subjekt, Priapositionalphrase, konjugiertes Verb
91394378543 8P i P et

Prapositionalphrase, Fragepronomen, konjugiertes Verb, Subjekt
91394373544, Pos P SeP e )

Question Number : 136 Question Id : 91394319986 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Welche Anordnung der Satzglieder in einem Fragesatz ist richtig ?
Options :

Fragepronomen, konjugiertes Verb, Subjekt, Priapositionalphrase
91394373541, = b 3 P ?

konjugiertes Verb, Subjekt, Pripositionalphrase, Fragepronomen
91394378542, el S P Sep

Fragepronomen, Subjekt, Priapositionalphrase, konjugiertes Verb
91394373543, =F . B p e

Prapositionalphrase, Fragepronomen, konjugiertes Verb, Subjekt
91394378544, - g P e :

Question Nuinber : 137 Question Id : 91394319987 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche Anordnung ist richtig ?

Options :

Andreas Gryphius, Heinrich von Kleist, Arthur Schnitzler, Thomas Mann
91394373545,

Heinrich von Kleist, Arthur Schnitzler, Thomas Mann, Andreas Gryphius
91394373546,

Arthur Schnitzler, Thomas Mann, Andreas Gryphius, Heinrich von Kleist
91394373547.

Thomas Mann, Andreas Gryphius, Heinrich von Kleist, Arthur Schnitzler
91394373548,

Question Number : 137 Question Id : 91394319987 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks :
Welche Anordnung ist richtig ?

Options :

Andreas Gryphius, Heinrich von Kleist, Arthur Schnitzler, Thomas Mann
91394373545,

Heinrich von Kleist, Arthur Schnitzler, Thomas Mann, Andreas Gryphius
91394373546,

Arthur Schnitzler, Thomas Mann, Andreas Gryphius, Heinrich von Kleist
91394373547,

Thomas Mann, Andreas Gryphius, Heinrich von Kleist, Arthur Schnitzler
913943735483,

Question Nuinber : 138 Question Id : 91394319988 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical
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Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Welche Anordnung der Sprechorgane ist richtig ?

Options :

Schneidezihne, Stimmlippen, Kehldeckel, Zungenriicken
91394373549.

Stimmlippen, Kehldeckel, Zungenriicken, Schneideziéhne
91394373550,

Kehldeckel, Zungenriicken, Schneidezihne, Stimmlippen
913943738551,

Zungenriicken, Schneidezihne, Stimmlippen, Kehldeckel
91394373552.

Question Numnber : 138 Question Id : 91394319988 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks :
Welche Anordnung der Sprechorgane ist richtig ?

Options :

Schneidezihne, Stimmlippen, Kehldeckel, Zungenriicken
91394373549.

Stimmlippen, Kehldeckel, Zungenriicken, Schneidezdhne
91394373550.

Kehldeckel, Zungenriicken, Schneidezdhne, Stimmlippen
91394373551,

Zungenriicken, Schneidezihne, Stimmlippen, Kehldeckel
91394373552.

Question Numnber : 139 Question Id : 91394319989 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche Anordnung ist richtig ?

Options :

Mutter Courage, Die Blechtrommel, Die Riuber, Frau Jenny Treibl
91394373553,

Frau Jenny Treibl, Mutter Courage, Die Blechtrommel, Die Rauber
91394373554.

Die Blechtrommel, Die Riauber, Frau Jenny Treibl, Mutter Courage
91394373555.

Die Rauber, Frau Jenny Treibl, Mutter Courage, Die Blechtrommel
91394373556.
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Question Number : 139 Question Id : 91394319989 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number :

Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Welche Anordnung ist richtig ?

Options :

Mutter Courage, Die Blechtrommel, Die Riuber, Frau Jenny Treibl
91394373553,

Frau Jenny Treibl, Mutter Courage, Die Blechtrommel, Die Rauber
91394373554.

Die Blechtrommel, Die Riauber, Frau Jenny Treibl, Mutter Courage
91394373555.

Die Rauber, Frau Jenny Treibl, Mutter Courage, Die Blechtrommel
91394373556.

Question Numnber : 140 Question Id : 91394319990 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks :
Welche Anordnung ist richtig ?

Options :

alveolar, dental, labial, palatal
91394378557,

dental, labial, palatal, alveolar
91394373558,

labial, palatal, alveolar, dental
91394373559.

palatal, alveolar, dental, labial
913943738560,

Question Nuinber : 140 Question Id : 91394319990 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche Anordnung ist richtig ?

Options :

alveolar, dental, labial, palatal
91394373557,

dental, labial, palatal, alveolar
91394378558,

labial, palatal, alveolar, dental
91394373559.

palatal, alveolar, dental, labial
91394373560.
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Sub-Section Number: 6
Sub-Section Id: 0139431027
Question Shuffling Allowed : Yes

Question Id : 91394319991 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed : Yes Group Comprehension
Questions : No

Question Numbers : (141 to 145)
Question Label : CDmprehensi-:}n

Lesen Sie den folgenden Text und beantworten Sie die nachstehenden Fragen!

"Babylon Berlin": Mit der 16-teiligen Fernsehserie gelingt Regisseur Tom Tykwer
ein Sittengemiilde der 20er Jahre - die Zeit, die den Nazis den Weg ebnete.

Basierend auf den Krimi-Bestsellern von Volker Kutscher zeigt die Fernsehserie
das Berlin der ,,Goldenen 20er Jahre“. Vor dem Hintergrund der rasanten politischen und
gesellschaftlichen Entwicklungen der Weimarer Republik geht er in der Reichshauptstadt
auf Verbrecherjagd.

Berlin, im Friithjahr 1929: Eine Metropole in Aufruhr. Okonomie und Kultur,
Politik und Unterwelt alles befindet sich in radikalem Wandel. Spekulation und Inflation
zehren bereits an den Grundfesten der immer noch jungen Weimarer Republik. Bittere
proletarische Armut und Arbeitslosigkeit stehen in starkem Kontrast zu Reichtum und
Luxus, Exzesse des Nachtlebens in den damals bekannten Nachtclubs und die
bedrohlich-latente Gewalt der aufkommenden Nationalsozialisten.

Der Protagonist Gereon Rath, junger Kommissar aus Kéln, wird nach Berlin
versetzt, um den Kriminalfall eines von der Berliner Mafia gefiihrten Pornorings zu losen.
Er ist kriegsgeschidigt, wie viele seiner Zeitgenossen, die aus den Schiitzengriben des
Ersten Weltkrieges zuriickgekommen sind. Im Berliner Polizeipridsidium lernt er Charlotte
Ritter kennen.

Die junge Stenotypistin Charlotte Ritter kommt aus armen Verhilinissen. Mit
Gelegenheitsprostitution verdient sie sich und ihrer Familie ein Zubrot. Viele arbeitslose
Frauen machen das so in der Weimarer Zeit. Die wachsende Arbeitslosigkeit, steigende
Inflation und Geldspekulationen fithren nicht nur in Berlin zu harten politischen
Straflenkimpfen. Die Polizei schligt Arbeiteraufstinde nieder.

Der Rechtsstaat der Weimarer Republik gerit im Laufe der Serie zunehmend ins
Wanken. Die aufkommenden Nationalsozialisten radikalisieren die Straflenkidmpfe, das
Elend des Arbeitermilieus wird in "Babylon Berlin" zum explosiven sozialen Sprengstoff.

Sub questions

Question Number : 141 Question Id : 91394319992 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Kreuzen Sie die richtige Antwort an.

Options :

91394378561 Die Serie besteht aus sechzehn thematischen Teilen.
Die Serie wird iiber sechzehn Wochen ausgestrahlt.

91394378562,

Die Serie wird sechzehnmal gesendet.
91394373563.
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91394378564 Die Serie besteht aus sechzehn verschiedenen Geschichten.

Question Number : 142 Question Id : 91394319993 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Welche der folgenden Aussagen sind richtig ?

(a) Die Serie ist eine Romanverfilmung.

(b) Die Geschichte spielt in der Zeit des Nationalsozialismus.

(¢) Grol3e gesellschaftliche Widerspriiche zeichnen das Berlin dieser Zeit.

(d) Viele arbeitslose Frauen versuchen mit Gelegenheitsprostitution zu iiberleben.

Options :

, (b) &
91394373565, (), {b) & (€)

, () &(d
91394375566. Gl )

b), (c) & (d
91384373567. el

91394273568, (b2 & {d)

Question Number : 143 Question Id ;: 91394319994 (Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number ;: Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks :
Lesen Sie die folgenden Listen und kreuzen Sie die richtige nachstehende Kombination an!

(a) Volker Kutscher (i) Ermittlung
(b) Tom Tykwer (ii) Proletariat
(e) Gereon Rath (iii) Literatur
(d) Charlotte Ritter (iv) Regie

Options :

91394378570. (a)—(ii), (b)(iii), (c)—(iv), (d)—(i)

sisaTasyy S bR (i)

91394378572 (a)—(iv), (b)iii), (e)—(iD), (d)—(1)

Question Number : 144 Question Id : 91394319995 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Lesen Sie die folgenden als X und Y markierten Aussagen:

X : Die Republik wird durch heftige gesellschafliche Konflikte unter Druck gesetzt.
Y : Im damaligen Berlin erfihrt man die Gleichzeitigkeit von Gegensitzen.

Welche der folgenden Aussagen sind richtig ?

Options :

X und Y sind beide richtig, aber Y ist nicht die Erkldrung fir X.
913943738573

X und Y sind beide richtig und X ist die Erklirung fiir Y.
91394373574.

X ist richtig, aber Y ist falsch.
91294278575,

X ist falsch, aber Y ist richtig.
91394378576,

Question Number : 145 Question Id ;: 91394319996 (Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number ;: Yes
Single Line Question Option : Ne Option Orientation : Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks :
Welche Anordnung ist richtig ?

Options :

kriegsgeschidigt, Schiitzengriaben, aufkommende Nationalsozialisten, Arbeiteraufstinde.
91394373577.

Schiitzengriben, kriegsgeschidigt, Arbeiteraufstinde, aufkommende Nationalsozialisten.
91394378578,

Arbeiteraufstinde, aufkommende Nationalsozialisten, kri eschidigt, Schiitzengriben
91394378579 ’ , kriegsgeschadigt, griben,

aufkommende Nationalsozialisten, Schiitzengriben, Arbeiteraufstinde, kriegsgeschidigt.
91394373580.

Question Id : 91394319991 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed : Yes Group Comprehension
Questions ;: No

Question Numbers : (141 to 145)
Question Label : CDmpI'EhEHSiGH
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Lesen Sie den folgenden Text und beantworten Sie die nachstehenden Fragen!

"Babylon Berlin": Mit der 16-teiligen Fernsehserie gelingt Regisseur Tom Tykwer
ein Sittengemiilde der 20er Jahre - die Zeit, die den Nazis den Weg ebnete.

Basierend auf den Krimi-Bestsellern von Volker Kutscher zeigt die Fernsehserie
das Berlin der ,,Goldenen 20er Jahre®. Vor dem Hintergrund der rasanten politischen und
gesellschaftlichen Entwicklungen der Weimarer Republik geht er in der Reichshauptstadt
auf Verbrecherjagd.

Berlin, im Friithjahr 1929: Eine Metropole in Aufruhr. Okonomie und Kultur,
Politik und Unterwelt alles befindet sich in radikalem Wandel. Spekulation und Inflation
zehren bereits an den Grundfesten der immer noch jungen Weimarer Republik. Bittere
proletarische Armut und Arbeitslosigkeit stehen in starkem Kontrast zu Reichtum und
Luxus, Exzesse des Nachtlebens in den damals bekannten Nachtclubs und die
bedrohlich-latente Gewalt der aufkommenden Nationalsozialisten.

Der Protagonist Gereon Rath, junger Kommissar aus Kéln, wird nach Berlin
versetzt, um den Kriminalfall eines von der Berliner Mafia gefiihrten Pornorings zu losen.
Er ist kriegsgeschidigt, wie viele seiner Zeitgenossen, die aus den Schiitzengriben des
Ersten Weltkrieges zuriickgekommen sind. Im Berliner Polizeiprisidium lernt er Charlotte
Ritter kennen.

Die junge Stenotypistin Charlotte Ritter kommt aus armen Verhiélinissen. Mit
Gelegenheitsprostitution verdient sie sich und ihrer Familie ein Zubrot. Viele arbeitslose
Frauen machen das so in der Weimarer Zeit. Die wachsende Arbeitslosigkeit, steigende
Inflation und Geldspekulationen fithren nicht nur in Berlin zu harten politischen
Straflenkimpfen. Die Polizei schligt Arbeiteraufstinde nieder.

Der Rechtsstaat der Weimarer Republik gerit im Laufe der Serie zunehmend ins

Wanken. Die aufkommenden Nationalsozialisten radikalisieren die Straflenkdmpfe, das
Elend des Arbeitermilieus wird in "Babylon Berlin" zum explosiven sozialen Sprengstoff.

Sub questions

Question Number : 141 Question Id : 91394319992 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option ;: No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
Kreuzen Sie die richtige Antwort an.

Options :
91394378561 Die Serie besteht aus sechzehn thematischen Teilen.
Die Serie wird iber sechzehn Wochen ausgestrahlt.
91394373562.
Die Serie wird sechzehnmal gesendet.
91394373563
91394375564 Die Serie besteht aus sechzehn verschiedenen Geschichten.

Question Number : 142 Question Id : 91394319993 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Welche der folgenden Aussagen sind richtig ?

(a) Die Serie ist eine Romanverfilmung.

(b) Die Geschichte spielt in der Zeit des Nationalsozialismus.

(¢) GrobBe gesellschaftliche Widerspriiche zeichnen das Berlin dieser Zeit.

(d) Viele arbeitslose Frauen versuchen mit Gelegenheitsprostitution zu iiberleben.

Options :

,(b) &
91394375565. @ r e

, () & (d
91394373566. {ehielstd)

b), (¢c) & (d
913943738567. (b), (e) & ()

91394273568, (&t

Question Number : 143 Question Id ; 91394319994 (Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number ;: Yes
Single Line Question Option : Ne Option Orientation : Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks :
Lesen Sie die folgenden Listen und kreuzen Sie die richtige nachstehende Kombination an!

(a) Volker Kutscher (i) Ermittlung
(b) Tom Tykwer (ii) Proletariat
(¢) Gereon Rath (iii) Literatur
(d) Charlotte Ritter (iv) Regie

Options :

91394378569. (a)—(iv), (b)—(1), (e)-(ii), (d)—(iii)

sisaasrasys o -l Le)-, (D)

Question Number : 144 Question Id : 91394319995 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Lesen Sie die folgenden als X und Y markierten Aussagen:

X : Die Republik wird durch heftige gesellschafliche Konflikte unter Druck gesetzt.
Y : Im damaligen Berlin erfihrt man die Gleichzeitigkeit von Gegensitzen.

Welche der folgenden Aussagen sind richtig ?

Options :

X und Y sind beide richtig, aber Y ist nicht die Erkldrung fir X.
913943738573

X und Y sind beide richtig und X ist die Erklirung fiir Y.
91394373574.

X ist richtig, aber Y ist falsch.
91294278575,

X ist falsch, aber Y ist richtig.
91394378576,

Question Number : 145 Question Id ;: 91394319996 (Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number ;: Yes
Single Line Question Option : Ne Option Orientation : Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks :
Welche Anordnung ist richtig ?

Options :

kriegsgeschidigt, Schiitzengriaben, aufkommende Nationalsozialisten, Arbeiteraufstinde.
91394373577.

Schiitzengriben, kriegsgeschidigt, Arbeiteraufstinde, aufkommende Nationalsozialisten.
91394378578,

Arbeiteraufstinde, aufkommende Nationalsozialisten, kri eschidigt, Schiitzengriben
91394378579 ’ , kriegsgeschadigt, griben,

aufkommende Nationalsozialisten, Schiitzengriben, Arbeiteraufstinde, kriegsgeschidigt.
91394373580.

Sub-Section Number: 7
Sub-Section Id: 9139431028
Question Shuffling Allowed : Yes

Question Id : 91394319997 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed : Yes Group Comprehension
Questions ;: No

Question Numbers : (146 to 150)
Question Label : CDmpI'EhEHSiGH
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Lesen Sie den folgenden Text und beantworten Sie die nachstehenden Fragen!

'"Die Hauptstadt" von Robert Menasse ist der weltweit erste EU-Roman

«Da lauft ein Schwein!» So fingt der mit dem Deutschen Buchpreis
ausgezeichnete Roman an. Er spielt iiber weite Strecken in den Biiros der
EU-Kommission in der EU-Hauptstadt Briissel. Er handelt von einem Schwein und von
Menschen, deren Lebenswege sich in Briissel kreuzen.

Alois Erhart, Volkswirtschaftler, arbeitet in einem Think-Tank tber die Zukunft
Europas und vertritt die Meinung: die EU soll eine eigene Hauptstadt bauen und nicht nur
Untermieterin der EU-Mitgliedstaaten bleiben. Kai-Uwe Frigge, EU-Beamter, Leiter der
Abteilung Handel, ist ein eiskalter Typ. Darum nennt ihn seine Freundin Fenia
Xenopoulou Fridge. Sie ist Griechin, Leiterin der Abteilung Kultur. Sie steht vor einer
schwierigen Aufgabe. Sie soll das Image der Europiischen Kommission aufpolieren.

Aber wie? Sie beauftragt ihren Referenten Martin Susman, eine Idee zu
entwickeln. Seine Idee nimmt Gestalt an die Gestalt eines Gespensts aus der Geschichte.
Auschwitz soll den Mittelpunkt der Feierlichkeiten bilden. Die Uberlebenden des KZs sollen
der Kommission ein Gesicht verleihen und eine moralische Mission, die Nationalinteressen
zu zdhmen. Das sorgt fiir Unruhe in den EU-Mitgliedstaaten.

David de Vriend ist als Kind von einem Deportationszug nach Auschwitz
abgesprungen, der seine Eltern in den Tod fithrte. Er verbringt seine letzten Tage bis zu
einem Anschlag in einem Altersheim gegeniiber dem Briisseler Friedhof.

Auch Kommissar Emile Brunfaut steht vor einer schwierigen Aufgabe. Er ist auf

der Jagd nach einem Mérder und einem Schwein, dem einzigen Zeugen des Mords. Er leitet
die Ermittlungen bis er die Weisung erhilt, die Akte zu schliefien.

Sub questions

Question Number : 146 Question Id : 91394319998 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

In diesem Roman geht es allgemein um

Options :
91394378581 die Uberlebenden von Auschwitz.

die Ermittlung eines Mordfalls.
91394373582,

die Zukunft Europas.
91394373583,

ein Schwein, das durch die Strassen lduft.
91294278584,

Question Nuinber : 147 Question Id : 91394319999 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Welche Aussagen sind richtig ?

(a) Die EU-Mitgliedstaaten vertreten nationale Interessen.

(b) Die EU-Mitgliedstaaten vertreten europiische Interessen.

(¢) Die EU-Kommission soll die Nationalinteressen unterdriicken.

(d) Die EU-Kommission soll mit Hilfe der KZ-Uberlebenden aufgewertet werden.

Options :

& (b
91394378585, & &)

91394378586, P &©

91394378587, @ &W

) & (d
91304378588 O @

Question Number : 148 Question Id : 91394320000 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Lesen Sie die folgenden Aussagen und kreuzen Sie die richtige nachstehende Kombination
an:

(a) Emile Brunfaut (i) von der Vergangenheit lernen
(b) David de Vriend (ii) Zeugen verhéren

(¢) Alois Erhart (iii) auf den Tod warten

(d) Martin Susman (iv) iiber die Zukunft nachdenken

Options :

91394378589 (a)—(1), (b)—(ii), (e)(iii), (d)—(iv)

91394378590, 2~ (M=), (}-(iv), (d)-)

91394378501, Ui (B)-(v), (-1, (d)—(3D)

Question Number : 149 Question Id : 91394320001 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Lesen Sie die folgenden als X und Y markierten Aussagen:

X : Fenia Xenopoulou findet ihren Freund emotionslos.
Y : Als Leiter der Abteilung Handel hat er keine Zeit fiir Emotionen.

Welche von den folgenden Aussagen sind richtig ?

Options :

X und Y sind beide richtig, aber Y ist nicht die Erkldrung fir X.
91394373593

X und Y sind beide richtig und Y ist die Erklirung fiir X.
91394373594,

X ist richtig, aber Y ist falsch.
91294278595,

X ist falsch, aber Y ist richtig.
91394378596,

Question Number : 150 Question Id ; 91394320002 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number ;: Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks :
Welche Anordnung ist nach der Chronologie der Ereignisse richtig ?

Options :

Schwein, Mord, Akte, Kommissar.
91394378597.

Akte, Kommissar, Schwein, Mord.
91394378598,

Kommissar, Mord, Akte, Schwein.
91394=73599.

Mord, Schwein, Kommissar, Akte.
91394373600,

Question Id : 91394319997 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed : Yes Group Comprehension
Questions ;: No

Question Numbers : (146 to 150)
Question Label : CDmprehensi-:}n
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Lesen Sie den folgenden Text und beantworten Sie die nachstehenden Fragen!

'"Die Hauptstadt" von Robert Menasse ist der weltweit erste EU-Roman

«Da lauft ein Schwein!» So fingt der mit dem Deutschen Buchpreis
ausgezeichnete Roman an. Er spielt iiber weite Strecken in den Biiros der
EU-Kommission in der EU-Hauptstadt Briissel. Er handelt von einem Schwein und von
Menschen, deren Lebenswege sich in Briissel kreuzen.

Alois Erhart, Volkswirtschaftler, arbeitet in einem Think-Tank tber die Zukunft
Europas und vertritt die Meinung: die EU soll eine eigene Hauptstadt bauen und nicht nur
Untermieterin der EU-Mitgliedstaaten bleiben. Kai-Uwe Frigge, EU-Beamter, Leiter der
Abteilung Handel, ist ein eiskalter Typ. Darum nennt ihn seine Freundin Fenia
Xenopoulou Fridge. Sie ist Griechin, Leiterin der Abteilung Kultur. Sie steht vor einer
schwierigen Aufgabe. Sie soll das Image der Europiischen Kommission aufpolieren.

Aber wie? Sie beauftragt ihren Referenten Martin Susman, eine Idee zu
entwickeln. Seine Idee nimmt Gestalt an die Gestalt eines Gespensts aus der Geschichte.
Auschwitz soll den Mittelpunkt der Feierlichkeiten bilden. Die Uberlebenden des KZs sollen
der Kommission ein Gesicht verleihen und eine moralische Mission, die Nationalinteressen
zu zdhmen. Das sorgt fiir Unruhe in den EU-Mitgliedstaaten.

David de Vriend ist als Kind von einem Deportationszug nach Auschwitz
abgesprungen, der seine Eltern in den Tod fithrte. Er verbringt seine letzten Tage bis zu
einem Anschlag in einem Altersheim gegeniiber dem Briisseler Friedhof.

Auch Kommissar Emile Brunfaut steht vor einer schwierigen Aufgabe. Er ist auf

der Jagd nach einem Mérder und einem Schwein, dem einzigen Zeugen des Mords. Er leitet
die Ermittlungen bis er die Weisung erhilt, die Akte zu schliefien.

Sub questions

Question Number : 146 Question Id : 91394319998 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

In diesem Roman geht es allgemein um

Options :
91394378581 die Uberlebenden von Auschwitz.

die Ermittlung eines Mordfalls.
91394373582,

die Zukunft Europas.
91394373583,

ein Schwein, das durch die Strassen lduft.
91294278584,

Question Nuinber : 147 Question Id : 91394319999 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Welche Aussagen sind richtig ?

(a) Die EU-Mitgliedstaaten vertreten nationale Interessen.

(b) Die EU-Mitgliedstaaten vertreten europiische Interessen.

(¢) Die EU-Kommission soll die Nationalinteressen unterdriicken.

(d) Die EU-Kommission soll mit Hilfe der KZ-Uberlebenden aufgewertet werden.

Options :

& (b
91394378585, & &)

91394378586, P &©

91394378587, @ &W

) & (d
91304378588 O @

Question Number : 148 Question Id : 91394320000 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Lesen Sie die folgenden Aussagen und kreuzen Sie die richtige nachstehende Kombination
an:

(a) Emile Brunfaut (i) von der Vergangenheit lernen
(b) David de Vriend (ii) Zeugen verhéren

(¢) Alois Erhart (iii) auf den Tod warten

(d) Martin Susman (iv) iiber die Zukunft nachdenken

Options :

91394378589 (a)—(1), (b)—(ii), (e)(iii), (d)—(iv)

91394378590, 2~ (M=), (}-(iv), (d)-)

91394378501, Ui (B)-(v), (-1, (d)—(3D)

Question Number : 149 Question Id : 91394320001 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number : Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Lesen Sie die folgenden als X und Y markierten Aussagen:

X : Fenia Xenopoulou findet ihren Freund emotionslos.
Y : Als Leiter der Abteilung Handel hat er keine Zeit fiir Emotionen.

Welche von den folgenden Aussagen sind richtig ?

Options :

X und Y sind beide richtig, aber Y ist nicht die Erkldrung fir X.
91394373593

X und Y sind beide richtig und Y ist die Erklirung fiir X.
91394373594,

X ist richtig, aber Y ist falsch.
91294278595,

X ist falsch, aber Y ist richtig.
91394378596,

Question Number : 150 Question Id ; 91394320002 Question Type : MCQ Option Shuffling : Yes Display Question Number ;: Yes
Single Line Question Option : No Option Orientation : Vertical

Correct Marks ;: 2 Wrong Marks :
Welche Anordnung ist nach der Chronologie der Ereignisse richtig ?

Options :

Schwein, Mord, Akte, Kommissar.
91394378597.

Akte, Kommissar, Schwein, Mord.
91394378598,

Kommissar, Mord, Akte, Schwein.
91394=73599.

Mord, Schwein, Kommissar, Akte.
91394373600,



